
Zastupitelé se před týdnem vyslovili pro přípravu prodeje bytů v domě známém jako Hokejka. Peníze, které město privatizací získá, použije
následně na stavbu domova pro seniory.                                                                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Dnes v čísle:

K o p ř i v n i c e  (hod) – Stav místních
komunikací po zimě v Kopřivnici a místních
částech je žalostný. Silnice jsou samá díra
a množství dopravních značek upozorňujících
na výmoly se zvyšuje. Na opravy a údržbu
místních komunikací a chodníků má město ve
svém rozpočtu k dispozici 1,3 milionu korun,
přičemž celkový rozsah škod na komunika-
cích po zimě je prozatím Slumekem vyčíslen
na 3,6 milionu korun. Radnice tak má pouze
na opravu jedné třetiny poškozených cest.

S opravami prvních úseků už začalo Slu-
meko v uplynulém týdnu. „Výtluky byly od-
straněny na ulici Kpt. Jaroše, kde byly
opraveny i uliční vpustě, dále byly odstraněny
výtluky na parkovišti před hotelem Tatra.

V plánu je oprava komunikace na ulici Husově
a dále budou opravy prováděny podle zá-
važnosti poškození komunikace. Prioritně se
ale musejí odstranit výmoly v komunikaci,
které mohou způsobit poškození vozidla,“ při-
blížila situaci Dagmar Šmiřáková z odboru ma-
jetku města.

Další opravy výtluků se podle Šmiřákové
řidiči dočkají nejdříve koncem května, kdy
bude jasné, zda se najdou ještě nějaké další
finance. Opravovat se bude podle priorit, které
schválí rada města. Obecně se dá říci, že opra-
vovat se budou dopravně významné úseky ko-
munikací v majetku města, a to především ve
frekventovaných částech města. Na okrajové
a méně využívané komunikace budou při-

jímána opatření v případě havarijních stavů.
Stav místních komunikací je důsledkem dlou-
hodobě prohlubujícího se deficitu ve financo-
vání oprav. Z důvodu nedostatku prostředků
není možno řešit celoplošné opravy komuni-
kací kvalitními technologiemi s delší život-
ností, ale pouze metodou tzv. záplatování děr. 

Kromě peněz určených v rozpočtu na
opravy komunikací zastupitelé minulý týden
uvolnili z rezerv částku 2,6 milionu korun na
opravu čtyř nejproblematičtějších úseků.
Opravy se tak dočkají dva úseky na ulici Štram-
berské, a to v části od uhelných skladů směrem
na Štramberk a dále místa, kde je povrch
s dlažebními kostkami zvlněný nebo propadlý.

(Pokračování na straně 2)

Komisi pro strategický rozvoj
chybí už pouze dva členové

Na opravy výtluků po zimě není dostatek peněz

Radnice bude hledat výhodný
úvěr na financování oprav školy

K o p ř i v n i c e  (dam) – Zastupi-
telé spustili proces výběru banky, která
by městu měla poskytnout úvěr po-
třebný pro realizaci první etapy energe-
tických opatření na ZŠ dr. Milady Ho-
rákové. To, že se město pokusí získat
dotaci ministerstva životního prostředí,
která by částečně uhradila výměnu oken,
zateplení fasády a další úpravy nejstarší
kopřivnické školní budovy, odsouhlasili
zastupitelé už na začátku března. Pokud
město skutečně dotaci získá, což je také
podmínka, aby naplánovanou investici
spustilo, bude činit 9,8 milionu korun,
náklady na úpravy školy by se ale měly
pohybovat okolo šestadvaceti milionů
korun. Rozdíl, tedy zhruba 16 milionů
korun, tak bude město financovat pro-
střednictvím úvěru. 

Po jednomyslném odsouhlasení za-
stupitelstvem byl spuštěn proces,

v rámci kterého radnice vyzve čtyři
banky k předložení nabídky a současně
bude oznámení o zahájení zadávacího ří-
zení zveřejněno na internetových strán-
kách města. Město bude úvěr splácet po
čtyři roky, počínaje rokem 2014, a před-
pokládaná cena úvěru činí 900 tisíc ko-
run. Jednou z podmínek, které banky
budou muset akceptovat, je to, že ne-
budou po městě žádat žádné poplatky
ani žádnou sankci za nevyčerpání úvě-
rové částky v plné výši nebo za to, že
úvěr nebude čerpán vůbec, k čemuž by
došlo, pokud by městu nebyla přiznána
dotace.

Výběr bankovního domu, který
Kopřivnici úvěr poskytne, proběhne
v následujících týdnech, samotnou
úvěrovou smlouvu pak zastupitelé bu-
dou schvalovat na svém dalším zase-
dání v červnu. (Pokračování na str. 3)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Víc než
jedenáct set lidí prošlo během minulé
středy a čtvrtka přehlídkou technických
profesí Řemeslo má zlaté dno. Ta, jak
se zdá, už pevně zakotvila v hale zdej-
šího středního odborného učiliště. 

Hlavním cílem výstavy je přiblížit
a zatraktivnit technické, a to jak učební,
tak maturitní obory žákům základních
škol. Těch se sjelo do Kopřivnice cel-
kem 920 z osmatřiceti škol celého re-
gionu. Trojice škol ve složení VOŠ,
SOŠ a SOU Kopřivnice, Střední školy
technické a zemědělské Nový Jičín
a Gymnázia a Střední průmyslové
školy elektrotechniky a informatiky
z Frenštátu pod Radhoštěm pre-
zentovaly dohromady celkem 22
studijních a učebních oborů. 

(Pokračování na straně 2)

Přehlídka řemesel
byla atraktivnější

Přehlídka řemesel se letos snažila školáky zaujmout především různorodou nabídkou
aktivit, které si na vlastní kůži mohli vyzkoušet.            FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) - Zastupitelstvo minulý týden zvolilo
členy Komise pro strategický rozvoj. Jejich úkolem bude kromě na-
plňování principu partnerství a koordinace aktivit aktualizace Strate-
gického plánu také realizace dílčích kroků jako například formulace
cílů města, stanovení prioritních oblastí a podobně. Komise složená
z komunálních politiků, podnikatelů, zástupců velkých firem a různých
institucí působících ve městě by se podle starosty Josefa Jalůvky bě-
hem práce na aktualizaci strategie města měla sejít zhruba šestkrát,
kromě ní ale budou zřízeny také na určitou oblast života ve městě úžeji
zaměřené pracovní skupiny. „Jejich jednání budou otevřená všem zá-
jemcům. Tato zkušenost se minule osvědčila. Strategický plán byl dů-
kladně prodiskutován a i díky tomu jsme si mohli dovolit předložit a re-
alizovat projekty v objemu možná jedné miliardy korun,“ uvedl starosta
Josef Jalůvka.                                           (Pokračování na straně 2)

Omezení hazardu by mělo
být důraznější, míní opozice

K o p ř i v n i c e  (dam) – Už od včerejška v Kopřivnici platí nová
vyhláška stanovující opatření k omezení propagace některých loterií
a jiných podobných her. Zastupitelé ji těsnou většinou vydali minulý
týden. Nový předpis určuje, jak mohou provozovatelé hazardu své
provozovny propagovat, ale i označovat, a opatření obsažená ve vy-
hlášce mají zamezit nežádoucímu podněcování poptávky po hazardní
hře, přispět ke snížení kriminality a sociálně-patologických dopadů pro-
vozování sázkových her a loterií na společnost.

Pro vyhlášku hlasovalo jedenáct zastupitelů, sedm dalších se zdrželo
a jeden byl proti jejímu vydání. Zastupitelé, kteří vyhlášku nepodpořili,
jí vyčítali, že je příliš měkká a že město by mohlo mít v rukou účinnější
nástroje pro regulaci hazardu. Ty vycházejí z nálezu ústavního soudu,
který 11. dubna došel k názoru, že přechodné ustanovení umožňující
provoz videoloterijních terminálů povolených ministerstvem financí za-
sahuje do ústavou daného práva měst na samosprávu. „My se bavíme
o marginální záležitosti, kdy chceme regulovat pokrytecky pouze re-
klamu, ale my už dneska máme právní názor zásadního arbitra v této
zemi, který říká, že skutečně můžeme videoloterijní terminály na území
města zakázat,“ řekl zastupitelům Dušan Krompolc s tím, že před tímto
judikátem ústavního soudu byl připraven pro další dílčí regulaci hla-
sovat, ale po zásadním vstupu ústavního soudu by očekával důraznější
reakci. Starosta Josef Jalůvka oponoval, že rozhodnutí ústavního soudu
je příliš čerstvé a rada města neměla dostatek relevantních údajů k tomu,
aby novou situaci projednala. „Z toho, co vím, obce budou žádat mi-
nisterstvo, aby na základě jejich vyhlášek zajistilo odnětí povolení pro-
vozu videoloterijních terminálů. Ten proces započne a budou tam tisíce
a možná řádově vyšší číslo případů, kdy to bude ministerstvo řešit. Ne-
umím si představit, jak to zvládnou, ale určitě to nebude dříve než za
nějaké týdny a měsíce a já myslím, že tam je prostor pro nás, abychom
si uvědomili, jak se k celé situaci postavit,“ reagoval starosta Josef Ja-
lůvka.                                                        (Pokračování na straně 2)

Město prodá Hokejku a peníze použije na domov důchodců
K o p ř i v n i c e  (dam) – Město prodá

další část svého bytového fondu. Před
týdnem zastupitelstvo většinově rozhodlo
o tom, že byty, které užívají, budou mít
možnost získat do svého vlastnictví oby-
vatelé bytového domu známého jako
Hokejka, tedy vchody č. p. 988 a 989 na

ulici Obránců míru.
Podle analýzy hospodaření s bytovým

fondem, kterou zastupitelům přednesla mí-
stostarostka Dagmar Rysová, vlastní město
aktuálně 1003 byty, z nichž 125 jsou byty
takzvaného zvláštního určení. Pokud si
město má zachovat vliv na bytovou poli-

tiku, mělo by prý vlastnit minimálně 10 %
bytového fondu na svém území. Kopřiv-
nice se prý aktuálně na této minimální
hranici již pohybuje a prodejem Hokejky
by jí mělo ubýt dalších pětasedmdesát
bytů.

Zastupitelstvo minulý týden ještě fak-

ticky nerozhodlo o prodeji předmětných
domů. Politici pouze určili objekt k prodeji
a zadali zpracování pravidel pro jeho pri-
vatizaci. Podmínky ani cena, za kterou bu-
dou byty nabízeny v privatizaci, tak zatím
nejsou známy. Naopak už nyní je jasné, co
se stane s penězi, které radnice za případný

prodej utrží. Prostředky z privatizace bytů
v Hokejce budou totiž účelově vázány na
plánovanou výstavbu domova pro seniory.
Radnice se otázkou prodeje bytů v Hokejce
zabývala na základě žádostí nájemníků,
pod kterou se podepsala drtivá většina ná-
jemníků domu.  (Pokračování na straně 3)
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Dne 14. dubna zasahovala hlídka městské policie na Francouz-
ské ulici. Jeden z nájemníků si povšiml podezřelé dvojice mladíků
pohybujících se u zadního vchodu domu a oznámil to stálé službě MP.
Na místo neprodleně vyrazila hlídka. Strážníci na označeném místě
nalezli jednoho z mladíků, který tvrdil, že zde čeká na přítelkyni, což
mu strážníci neuvěřili a vstoupili do domu, kde ve sklepních prosto-
rách zadrželi 24letého zlodějíčka ze Štramberka, který již stihl
pákovými kleštěmi odstranit visací zámky u čtyř sklepních kójí
a chystal se obyvatelům domu zcizit jejich majetek. Strážníci přivolali
na místo hlídku OO PČR a vykradače sklepů i s jeho 22letým
komplicem z Ženklavy předali policistům k dalšímu šetření.

V minulém týdnu prověřovali policisté další z mnoha případů
krádeží elektrické energie. Muž v Příboře se neoprávněným zásahem
do elektrické sítě připojil na rozvodnou síť, když spojil vodiče mimo
elektroměr. Muž odebíral elektřinu v bytě k běžnému užívání v době
minimálně od konce roku 2011 do současnosti. Další muž ve Skot-
nici, majitel rodinného domu, na začátku 2012 přemostil hlavní pří-
vod, který svedl do sklepa domu a pomocí samostatného rozvodu
napojil k odběru celý svůj dům. Také on odebíral elektrickou energii
neoprávněně až do současnosti. V těchto případech prověřuje Policie
ČR jednání pachatelů s podezřením ze spáchání přečinu krádež.

V pondělí 22. dubna od páté do osmé hodiny ranní kontrolovali
policisté řidiče autobusů na alkohol. Zaměřili se na frekventované
autobusové zastávky a nádraží v okrese. Nikdo z profesionálních
řidičů neřídil pod vlivem alkoholu. V síti uvízli dva řidiči osobních
automobilů, kteří pod vlivem řídili, a dalším dvěma desítkám řidičů
byly uloženy pokuty za přestupky v dopravě.

s t í n y

Přehlídka řemesel byla atraktivnější
(Dokončení ze strany 1)
Atraktivnější dělala přehlídku také pří-

tomnost některých významných firem z re-
gionu. Své potenciální budoucí pracovníky se
na výstavě snažily oslovit například Brose,
Tatra, Bike Fun, Visteon, Vojenský opraváren-
ský podnik a další společnosti. 

Na příchozí čekaly nejen ukázky výrob-
ního programu Tatry, ale třeba i pancéřovaný
terénní vůz či obrněné vozidlo Pandur. Přímo
na výstavě pak jednotliví vystavovatelé při-
pravili pro školáky řady aktivit, které jim
měly představit nabízená řemesla.

„Naším cílem je, aby výstava byla co nej-
více interaktivní a tím pádem pro její ná-
vštěvníky atraktivní. Proto jsme přidali více
aktivit, do kterých se žáci mohou zapojit,

a myslím, že podle ohlasů ze základních škol
to svůj účel splnilo,“ říká Petr Rešl z pořá-
dající školy. Ta mohla výstavu podle jeho
slov uskutečnit jen díky finanční výpomoci
desítky okolních radnic a pětadvaceti firem
z regionu. 

Podle Petra Rešla přináší výstava své
efekty. Zdejší učiliště se na rozdíl od jiných
podobných škol už pět let nepotýká s po-
klesem zájmu žáků, ale počet přihlášek je ví-
ceméně stabilní. 

„Také v letošním roce jsme na obory uči-
liště přijali dokonce o šest přihlášek více než
vloni, a to je v situaci, kdy počty žáků na zá-
kladních školách s každým rokem klesají,
dobrý výsledek, který ukazuje, že i tato pře-
hlídka má smysl,“ doplnil Rešl.

Náměstek hejtmana Svatomír Recman (vpravo) společně s ředitelem Zámku Nová Horka Lukášem
Spurným a starostou Josefem Jalůvkou otevřeli chráněné bydlení.          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice iniciovala jednání s obcemi v okolí, jehož tématem byla problematika sociálních služeb. Mi-
nulý týden se na něm sešly zhruba dvě desítky starostů.                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – Na vloni zrekonstruovaném úseku ulice
Štefánikovy a jejího přilehlého okolí zahájila firma Colas CZ odstra-
ňování nedodělků a drobných vad, které nebrání v užívání díla. Jedná
se o doplnění ploch zeleně, opravy a doplnění led nasvětlení pře-
chodů, revize ploch ze žulové dlažby aj. Současně s tímto bude firma
provádět opravy vad, které se vyskytly po zimě.

Nejvíce viditelné vady jsou v plochách zeleně. „Vzhledem
k pozdnímu výsevu nevzešla na některých místech tráva, došlo k se-
dnutí ornice, a proto budou provedeny potřebné úpravy těchto ploch,
včetně výsevu nového trávníku. Z dalších viditelných oprav se jedná
o výměnu nefunkčních led svítidel v přechodech a obnovení vodo-
rovného dopravního značení na komunikacích,“ uvedl Martin Lapčík,
pracovník odboru rozvoje města, jenž měl tuto investiční akci na sta-
rosti. Firma Colas CZ musí vše stihnout do konce května.

(Dokončení ze strany 1)
Schválena je oprava  části komunikací

v okolí ulice Nádražní, Severní a Příborské,
ty přijdou město na 2,6 milionu. V případě,
že se podaří ve výběrovém řízení snížit ná-
klady na opravy, bude z uspořených peněz
pokračováno v opravách v dalších částech
města. 

V uvedené sumě 3,6 milionu korun ne-
jsou zahrnuty náklady na opravu několika
schodišť, která jsou ve velmi špatném tech-
nickém stavu. U některých schodišť odbor
majetku města na základě získaných
cenových kalkulací oprav zváží také mož-
nost jejich trvalého uzavření do doby, než
budou vyčleněny potřebné finanční pro-
středky v rozpočtu města.

Diskuzní fórum bude letos v kulturním domě
K o p ř i v n i c e  (hod) – Již popáté v řadě při-

pravuje kopřivnická radnice veřejné fórum s názvem
„S Vámi o všem? OVŠEM!“. Diskuzní setkání
všech obyvatel města, kteří se zajímají o dění v Kop-
řivnici a nebojí se podělit o své názory, náměty
a připomínky, se tentokrát uskuteční ve velkém sále
kulturního domu v pondělí 20. května. Od 17 ho-
din budou občané Kopřivnice a jejích místních částí,
kterým není lhostejné to, co se ve městě děje, dis-
kutovat se zástupci vedení města a s odbornými
pracovníky úřadu o různých tématech, která je za-
jímají. 

„Hlavním cílem setkání je definování tzv. 10 P,
tedy desatera největších příležitostí či nejzáva-
žnějších problémů města Kopřivnice. Stejně jako
v minulosti bude návrh problémů a příležitostí pro-
věřen v celoměstské anketě. Její výsledky budou
porovnány s fórem a poté budou předloženy před-
stavitelům města, kteří s nimi budou dále pracovat
při sestavování plánů a rozpočtu na další období,“
upřesnila Ivana Rašková, koordinátorka Projektu
Zdravé město a místní Agenda 21. 

Kromě desíti největších problémů a příležitostí
města budou moci účastníci setkání navrhnout a poté

i společně vybrat aktivity, kterým budou přiděleny
dva šeky, každý v hodnotě 7 500 tisíce korun. Jestli
to bude jedna aktivita, nebo bude každý šek přidělen
na jiný účel, rozhodnou přítomní lidé. 

Protože radnice chce odměnit nejen organizace,
které na akci přijdou, ale také občany, bude připra-
veno také losování o zajímavé ceny. „Rodiče malých
dětí jistě potěší, že mezi dárky jsou také lístky na
kolotoče na kopřivnickou pouť, sportovce zaujme
informace o možnosti získat poslední startovní místo
v cykloturistickém maratonu Drtiče, jehož startovní
listina je z důvodu velkého zájmu uzavřena,“ láká
občany na diskuzní fórum koordinátorka Zdravého
města a místní Agendy 21. 

Jak už bývá na fóru tradicí, je zajištěn také zpe-
střující doprovodný program a letos i jedna výzva.
„Chceme vyzvat všechny, kteří se rozhodnou, že při-
jdou na akci, aby s sebou přinesli i vršky od PET
lahví. Přispějí tak na pořízení chodítka pro šestiletou
handicapovanou Karolínku, která by ráda chodila.
Protože trpí svalovou hypotonií s dystrofií, bez
chodítka to nezvládne. Jeho pořízení může stát až
47 tisíc korun,“ vyzvala k aktivnímu přístupu ke
sbírce Ivana Rašková.

Na Štefánikově ulici odstraňuje
firma drobné vady a nedodělky

K o p ř i v n i c e  (dam) - Přesně před týdnem bylo za účastí před-
stavitelů kraje a města slavnostně otevřeno chráněné bydlení v rekon-
struované vilce na ulici Záhumenní. Objekt, ve kterém v minulosti sídlila
zdejší služebna policie a později úřad práce, slouží už od začátku března
lidem s mentálním postižením a vznikl v rámci transformace sociálních
služeb. V rámci této transformace se klienti ústavu Zámek Nová Horka
postupně stěhují do menších zařízení začleněných do běžné zástavby
a tam jsou jim pak poskytovány sociální služby, které potřebují.

Tento krok byl, podle ředitele Zámku Nová Horka Lukáše Spurného
nezbytný, prostředí ve kterém žili klienti ústavu na zámku, totiž podle
jeho slov absolutně neodpovídá dnešním standardům. „Zámek nenabízel
klientům moc důstojné podmínky k životu. Jeho prostory tvoří docela
malý počet velkokapacitních místností, které sloužily jako pokoje pro
8, 12 i 20 klientů. Zámek také není bezbariérový a jedinou bezbariéro-
vou úpravou je schodišťová plošina, která ovšem vůbec nestačí po-
třebám klientů. Podobné je to i se sociálním zázemím. Jedna koupelna
sloužila 20 i více klientům,“ uvedl Spurný. Otevřením chráněného by-
dlení v Kopřivnici se podle jeho slov završila druhá fáze transformace
Zámku Nová Horka. Tou první bylo zřízení dvou chráněných bydlení
v Novém Jičíně, kde je dnes dohromady 11 klientů. Druhou fází byla
zároveň zprovozněná chráněná bydlení v Sedlnicích a v Kopřivnici.
„Ve třetí fázi, která nás čeká v příštím roce, bychom měli vybudovat no-
vostavbu dvojdomku ve Studénce určeného klientům vyžadujícím vy-
soký stupeň podpory. Pokud vše půjde podle plánu, v roce 2015 pro-
story zámku definitivně opustíme,“ doplnil ředitel Lukáš Spurný.

Chráněné bydlení v Kopřivnici aktuálně obývá pět žen a pět mužů
žijících ve dvou samostatných bytových jednotkách a jeho kapacita je
využita na 100 %. Rekonstrukce objektu přišla na 12,4 milionu korun.

Nové chráněné bydlení se
dočkalo oficiálního otevření

Na opravy výtluků...

K o p ř i v n i c e  (dam) -
S cílem nastartovat užší spolupráci
v oblasti sociálních služeb se na
konci minulého týdne na kopřiv-
nické radnici sešly zhruba dvě de-
sítky starostů a starostek z měst
a obcí v širším regionu. „Sociální
služby poskytuje jak kraj, tak obce
a jsou také oblasti, kde odpověd-
nosti nejsou jasně definovány. Na-
víc se sociální oblast velmi rychle
mění a je dobré nejen se poučit
o tom, jak to dělají jinde, ale také
prohloubit spolupráci ve smyslu
větší koordinace a společného po-
stupu,“ řekl starosta Josef Jalůvka
s tím, že úkol zahájit dialog
s okolními obcemi vzešel také ze
schváleného komunitního plánu.
Provázanost jednotlivých měst
a obcí v oblasti sociálních služeb
podle Jalůvky už částečně funguje.
„Někteří naši občané využívají
služby v okolí a naopak zase naše
sociální služby neslouží výhradně
Kopřivničanům, ale i lidem z ji-
ných měst. Teď jde o to, jak tuto
spolupráci prohloubit ve prospěch
efektivity a kvality sociálních slu-
žeb,“ uvedl Jalůvka.

Starostové okolních obcí snahu
Kopřivnice, která se ujala role in-
iciátora setkání, přivítali. „Shodli
jsme se, že řešení sociálních pro-
blémů, i když mnohdy odlišných,
je pro nás všechny důležité a vzá-
jemná spolupráce bude prospěšná,“
nechal se po schůzce s kolegy
slyšet Jalůvka. Další setkání se má
uskutečnit na podzim, kdy už
města budou také vědět, jaká bude
v dalších obdobích role kraje
v oblasti poskytování sociálních
služeb.

Omezení...

Komisi pro...

(Dokončení ze strany 1)
Podle jeho vyjádření nová vy-

hláška rozhodně ničemu neuškodí
a v situaci, kdy odnětí povolení
může trvat měsíce, bude regulace
reklamy hazardu uplatněna. Další
budoucí kroky v regulaci hazardu
po vyjasnění situace slíbil i místo-
starosta Jaroslav Šula. Již platná
vyhláška bude důsledně uplatňo-
vána a kontrolována městskou po-
licií za tři měsíce, do té doby mají
provozovatelé heren čas upravit
své provozovny podle požadavků
vyhlášky. Někteří provozovatelé už
tento proces podle slov místosta-
rosty Miroslava Kopečného za-
hájili, když z fasády jednoho z nej-
větších místních provozovatelů
zmizel nápis herna a zůstalo pouze
jméno podniku.

Sociální služby
byly tématem
jednání obcí

K o p ř i v n i c e  (hod) – Osvobození Kopřivnice a ukončení
druhé světové války si Kopřivničané připomenou v pondělí 6. května.
Tradiční vzpomínkové setkání u příležitosti Dne vítězství se uskuteční
v 17 hodin u pomníku padlých před bývalou základní školou ná-
městí. Památku obětí druhé světové války uctí představitelé města,
členové Vojenského sdružení rehabilitovaných a zástupci Českého
svazu bojovníků za svobodu.

(Dokončení ze strany 1)
Zastupitelé jmenovali do ko-

mise zatím pětadvacet členů a její
první jednání by se mělo uskuteč-
nit ještě v květnu. Dodatečně pak
podle dohody z minulého týdne za-
stupitelé do komise zařadí ještě dva
členy, jednoho z oblasti zdravot-
nictví a druhého jako zástupce au-
tomobilky Tatra. Kopřivničané si osvobození

města připomenou 6. května
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Kateřinice získaly letos
dotaci na tři projekty

K a t e ř i n i c e  (ili) – Vedení Kateřinic se v zí-
skávání dotací má opravdu čím pochlubit. V letošním
roce se z Operačního programu Životního prostředí
podařilo obci získal 640 tisíc korun na pořízení kom-
postérů do domácností a štěpkovače, dále částku 2,2
milionu korun na kropicí vůz, který lze využít jako
nákladní automobil do 3,5 t pro potřeby obce. „Naše
spoluúčast na financování těchto dvou projektů je
deset procent, což znamená, že na kompostéry jsme
přispěli 70 tisíci korunami a na kropicí vůz 250 tisíci,“
doplnil kateřinický starosta Radek Novák. Tím ale vý-
čet dotací pro rok 2013 nekončí. Z rozpočtu Morav-
skoslezského kraje obec získala 40 tisíc korun na re-
konstrukci pomníku padlých v obou světových
válkách, kdy se celkové náklady na opravu budou po-
hybovat ve výši 90 tisíc korun. „Chtěli bychom také
provést opravu kanalizačních vpustí a silnice točny
u čekárny Dráhová,“ doplnil starosta výčet investič-
ních akcí pro letošní rok. 

• události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu •

M n i š í  (hod) – V Základní škole
v Mniší budou mít živé arboretum. Na jeho
vybudování získala sedmdesátitisícovou do-
taci z Revolvingového fondu ministerstva
životního prostředí. Živé je podle sdělení ře-
ditelky školy Ivana Zdarsové proto, že ve
škole budou žáci pěstovat nejen rostliny, ale
i rozmnožovat zvířata.

Vznik arboreta byl rozdělen do etap.
Nejdříve byl upraven svah nad budovou
školy, kde vznikly minizáhony. Jejich počet
kopíruje počet žáků. „Část financí už byla
proinvestována, a to do úpravy svahu, do
posezení ve venkovní učebně, kde byla po-
řízena i venkovní tabule, a dále byla nakou-
pena minipařeniště,“ uvedla ředitelka školy,
jež je autorkou projektu.

Před týdnem byla ve škole zahájena
první etapa realizace projektu. Děti se svými
rodiči či prarodiči osazovaly své minizáhony,
o něž se budou starat po celý rok. Rodiče pak

prováděli práce na úpravě venkovního po-
sezení. Přestože škola nakoupila sazeničky
dřevin, bylinek i skalniček, mohli si žáci do-
nést z domova své rostlinky. Co zasadili, zá-
leželo na nich. Zbylé rostliny pak byly vy-
sázeny na záhon kolem plotu. Další cibulky
byly vysázeny do květináčů, o truhlíky se
před akcí postarali sami prvňáčci. 

„V průběhu celého roku bude k projektu
probíhat doprovodný program se soutěžemi.
Jednou z nich bude soutěž ve vaření
bylinkového čaje,“ upřesnila Ivana Zdarsová.

Aby arboretum bylo živé, škola v prů-
běhu roku bude kupovat zvířata. Arboretum
jsem nazvala živé, protože budeme v prů-
běhu roku kupovat zvířata. „Nakoupíme
pěstební sady motýlů, žížal, listonošů a jiné.
Část pěstírny bude ve třídě, kde se o ně žáci
budou starat, a po jejich odchovu je budou
vypouštět do přírody,“ dodala ředitelka zá-
kladní školy.

Ve škole Mniší bude živé arboretum 

Š t r a m b e r k (ili) – Celý minulý týden se
Základní škola ve Štramberku věnovala ve zvýšené
míře ekologické výchově, aby si tak žáci připomněli
Den Země. Pět dní, kdy každý den byl ve znamení
jiné barvy, vyvrcholil módní přehlídkou dvaatřiceti
modelů zhotovených z recyklovatelných odpadů.

Pátek 26. dubna byl zasvěcen žluté barvě, která
jednoznačně převládala v hledišti místního kultur-
ního domu. Žlutá barva ostatně dominovala i na
oděvu a doplňcích ředitelky školy Zdeňky Ha-
vlíkové. „Museli jsme přehlídku pro žáky naší školy
předvádět nadvakrát, protože nás limitovala kapa-
cita hlediště. Soutěžilo se nejen o nejkreativnější
oděv, ale také o nejvýstižnější slovní doprovod. To
proto, aby se do akce mohly zapojit také děti, které
nejsou tolik zručné, ale vynikají zase ve stylistice,“
přiblížila ředitelka zákulisí přehlídky.

Celou přehlídku moderovanou žáky školy od-
startovaly úvodní slova písně trojlístku Osvoboze-
ného divadla „Je to pravda odvěká, šaty dělaj člo-
věka“. A už se na předváděcím molu střídaly modely
z odpadového materiálu stejně jako jednotliví autoři
komentářů, z nichž mnozí používali slovník hodný
módní policie. Modely měly i svá jména – Jogurtová
a Odpadková víla, Vesmírný tanečník, Kapka rosy,
New Paper Dress, Super Tom nebo Štramberáček,
při jehož zhotovování se autoři nechali inspirovat
známou místní pověstí O Tatarech. Ač se modely vy-
značovaly různým stupněm kreativity a modelky
a modelové se předháněli v prezentaci kostýmů,
spojoval všechny róby použitý materiál. Ten sice na-
konec skončil v tříděném odpadu, ale celá akce na-
bídla dětem další rozměr využití odpadového ma-
teriálu.

Žáci předváděli modely z recyklovaných odpadů

Premiérová módní přehlídka modelů z recyklovatelných odpadů sklidila zasloužený potlesk publika, které
ocenilo nejen kreativitu modelů, ale i šoumenské pojetí některých předvádějících.     FOTO: I. MAZALOVÁ

M n i š í  (hod) – Mateřská škola v Mniší pořádá každoročně u pří-
ležitosti Dne Země akci pro rodiče spojenou s úklidem zahrady školy.
Rodiče nejen pohrabou trávník, zametou chodníky, ale nátěru se do-
čká plot i okýnka v chaloupkách, v nichž si hrají děti. Do úklidu se
zapojují i děti, ty sbírají papírky, a to nejen na zahradě, ale i v při-
lehlém okolí. Někteří pomáhali s hrabáním, jiní s nakládáním smetí
do pytlů. Když rodiče uklízeli, děti zabavila paní učitelka. Děti
malovaly na chodník barevnými křídami nebo stavěly obrázky z vršků
z plastových láhví. „Letos nám pomohlo s úklidem pětadvacet rodičů
s dětmi. Rodiče, kteří nemohli přijít dnes, se domluvili na jiném ter-
mínu, aby bylo dokončeno vše, co jsme si předsevzali. Navíc tatínkové
nám obstarávají sečení trávníku na zahradě ve čtrnáctidenních
intervalech,“ okomentovala aktivní spolupráci s rodiči Taťána
Vítovcová, vedoucí učitelka Mateřské školy v Mniší. Jak bývá tradicí,
úklid zakončilo opékání špekáčků, čímž byly nadšeny především děti.

Klienti Racka
sbírali odpadky

Děti za pomoci rodičů vysazovaly minizáhon, o nějž se budou po celý rok starat. Z vypěstovaných
bylinek si budou vařit také čaj.                                                        FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Rodiče uklízeli zahradu školky

Radnice bude hledat výhodný...

K o p ř i v n i c e  (red) - V úterý
25. dubna vyrazili klienti nízkopraho-
vého centra Racek na Bílou horu, aby
čistili les od nepořádku, který v něm
zanechali neukáznění návštěvníci.
Akce se konala v rámci Dne Země. 

Patnáct dobrovolníků se zaměřilo
na okolí turistických odpočívadel, cest
vedoucích od vrcholu kopce a lokalitu
kolem Váňova kamene. Celkem se-
sbírali přibližně 150 kilogramů
odpadu, který byl zlikvidován za při-
spění odboru životního prostředí kop-
řivnické radnice. Po práci dostali
účastníci drobné občerstvení. 

Pro lidi navštěvující centrum
Racek se účast na těchto ekologických
aktivitách stala tradicí. Loni se konaly
dvě, kterých se zúčastnilo celkem 28
lidí, a posbíráno bylo 100 kg biolo-
gicky nerozložitelného odpadu. Po-
prvé se tyto Dny Země pořádaly
v roce 2011. Tehdy přišlo 24 lidí, kteří
v lesích Benčáku a Červeného kamene
posbírali přibližně 170 kg odpadu.

Sáloví cyklisté slavili
50 let od svého vzniku

P e t ř v a l d  (ili) - Po ukončení Mistrovství
České republiky juniorů v krasojízdě v sobotu 13.
dubna, kdy reparát petřvaldským juniorům nevyšel,
následovalo neformální setkání bývalých i součas-
ných krasojezdců, funkcionářů a příznivců kraso-
jízdy u příležitosti 50. výročí založení oddílu sálové
cyklistiky v Petřvaldě.

Setkání předsedal sám zakladatel oddílu
Vlastimil Adámek. Po počátečním vzpomínání
a prohlížení fotek a kroniky došlo i na exhibici na
kolech. Své umění předvedli skoro všichni bývalí
krasojezdci, čímž přesvědčili hlavně mladší členy
oddílu, že krasojízda se nezapomíná. Největší po-
zornost sklidila mužská čtveřice ve složení Ševčík,
Mrkvica, Kolbe a Machanec. 

K likvidaci bylo
předáno 10 vraků

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kop-
řivnická radnice ve spolupráci s auto-
vrakovištěm v Ženklavě pořádá ke
Dni Země bezplatnou ekologickou li-
kvidaci nepojízdných automobilů. Le-
tos se do akce, jejímž hlavním cílem
je snížit počet nepojízdných vozidel
na parkovištích, zapojilo ve správním
obvodu Kopřivnice deset lidí. 

„Dva vozy k nám přijely po
vlastní ose samy, osm jsme museli
odtáhnout. Ze samotné Kopřivnice
bylo pět vozidel, dvě byla z Lubiny
a jedno z Ženklavy,“ uvedl Milan
Petr, majitel ženklavského auto-
vrakoviště. Vloni bylo v rámci akce
ekologicky zlikvidováno 10 vozidel
a o rok dřív bylo na vrakoviště pře-
dáno 21 vraků.

R e g i o n  (ili) - V letošním roce bude v na-
šem kraji opět udělena vybraným potravinám pre-
stižní značka Regionální potravina Moravskoslez-
ského kraje, kterou mohou na čtyři roky získat
výrobci regionálních potravin. O jejím udělení roz-
hodne hodnotící komise. 

Soutěž, kterou zastřešuje ministerstvo země-
dělství, představuje laické i odborné veřejnosti kva-
litní potravinářské výrobky a přispívá k lepší
orientaci zákazníků na trhu. Do soutěže se mohou
přihlásit výrobci místních potravin, kteří patří do
skupiny malých nebo středních podniků, jejichž
produkt je vyroben na území Moravskoslezského
kraje. Podíl tuzemských surovin musí tvořit mini-
málně sedmdesát procent.

Výrobci potravin mohou své produkty přihlá-
sit do soutěže do 31. května v devíti kategoriích:
masné výrobky tepelně opracované včetně uzených
mas, masné výrobky trvanlivé, sýry včetně tvarohu,
mléčné výrobky ostatní, pekařské výrobky včetně
těstovin, cukrářské výrobky včetně cukrovinek, al-
koholické a nealkoholické nápoje, ovoce a zele-
nina v čerstvé nebo zpracované formě a ostatní vý-
robky.

Startuje další ročník
Regionální potraviny

P ř í b o r  (ili) - K letošnímu Dni Země při-
pravili žáci Základní školy Jičínské veřejnou vý-
stavu výtvarných prací. „Zadání pro všechny třídy
bylo jednoduché - objekty musí být vyrobeny z od-
padních materiálů. Děti použily plastové láhve,
víčka, igelitové sáčky, papírové obaly na vajíčka,
noviny, CD média, staré mobily, baterie i ruličky od
toaletních papírů,“ uvedla učitelka prvního stupně
Michaela Eliášová. Během pondělního dopoledne
byly výtvory žáků instalovány na prostranství před
školou. Nejrůznější zvířata, květiny, figuríny i do-
pravní prostředky přitáhly pozornost kolemjdoucích
i dětí z Mateřské školy Kamarád, které si výstavu
přišly prohlédnout. Celý týden si neobvyklých
dekorací všímali i projíždějící řidiči. „Záměrem vý-
stavy bylo nejen ukázat, že mnoho odpadního ma-
teriálu se dá znovu použít, ale i připomenout tento
významný den veřejnosti. A jak bylo patrné z reakcí
občanů, kteří se nejen zastavovali, ale i ptali
a chválili, akce se podařila,“ vyjádřila Eliášová spo-
kojenost s prací a přístupem dětí.

Výstava ke Dni Země

(Dokončení ze strany 1)
Rozhodnutí zastupitelstva bylo nakonec jednomyslné. Pouze La-

dislav Stehlík vznesl dotaz na to, zda město nemá jiné zdroje na finan-
cování této akce, na což se mu dostalo záporné odpovědi, a zastupitel
Ivan Telařík kritizoval fakt, že úvěr bude z větší části splácen až po
příštích komunálních volbách. „Trochu nefér je to, že největší splátky
bude splácet až další zastupitelstvo. Když si vezmu půjčku, měl bych
se k tomu chlapsky postavit, a ne toho černého Petra přehodit na někoho
jiného,“ míní Telařík.

(Dokončení ze strany 1)
„Náš zájem o koupi je dlouhodobý.

Toto je už naše třetí žádost, dvě před-
chozí byly zamítnuty. V domě bydlí
skoro samí starousedlíci a je v nich jen
minimální počet lidí, kteří si byty
neodkoupí s odůvodněním, že na to ne-
mají, ale máme s nimi dohodu, že se
stanou nájemníky nově vzniklého byto-
vého družstva,“ řekl na zastupitelstvu
Evžen Milčinský jako zástupce nájem-
níků žádajících prodej bytů. Ti na jed-
nání zastupitelstva dorazili v hojném
počtu a výroky politiků vyslovujících se
pro prodej domů odměňovali potleskem. 

Ne všichni nájemníci se ovšem vy-
slovili pro privatizaci. Zcela v opačném
duchu vystoupil Ivan Macíček. Podle
něj by město nemělo byty prodávat, ale
místo toho do nich investovat. To, že
jeho jméno figuruje na seznamu nájem-

níků souhlasících s privatizací,
zdůvodnil tím, že jej podepsal, protože
mu byly vyhrožováno, což se mělo stát
i v případě dalších obyvatel domu. Toto
vyjádření však vyvolalo hlasitý nesou-
hlas ostatních přítomných nájemníků.

Rozhodnutí o budoucím prodeji
Hokejky, byť bylo nakonec přijato, ne-
mělo jednoznačnou podporu ani u poli-
tiků. Především ti z řad opozice sice vy-
jádřili pochopení k zájmům nájemníků,
ale zároveň poukazovali na to, že město
už nemá prostor pro další privatizaci
svého bytového fondu. Mnozí navíc ná-
jemníky Hokejky varovali, že se pouštějí
do neznáma, když chtějí kupovat byty
bez toho, aby znali jejich prodejní cenu. 

S ohledem na prodej byly zastaveny
přípravy na letošek plánované revitali-
zace Hokejky, při které mělo dojít k vý-
měně balkonů a zateplení pláště domu.

Město prodá Hokejku a peníze...
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K o p ř i v n i c e  (dam) - Výživný
hudební večer se bude v pátek 3. května
servírovat z pódia kopřivnické čajovny
Mandala. V nabídce bude Kittchen
a Ille.

Předkrmem „Kuchařova“ menu
bude Ille. Projekt Olgy Königové, zpě-
vačky a klavíristky skupiny Obří
broskev, která je koneckonců jedním
z pojítek obou hlavních protagonistů
večera, nastartovalo EP V Rekvizitách,
které vyšlo na podzim roku 2010 a pro-
dukoval jej Dušan Neuwerth. Ille nabízí
mimo jiné zajímavý zvuk nástrojů
typických spíš pro country a bluegrass
v zajímavých alternativně-popových
písničkách s melancholickou atmosfé-
rou, okořeněných podmanivým hlasem.
Jednoduchá, ale netuctová muzika s po-
dobně disponovanými texty Ille publi-
kum v Mandale jistě příjemně naladí.

Industriální freak-folkař Kittchen
se na půdu kopřivnické čajovny vrací
znovu koncertovat zhruba po půl roce.
Kuchař z potemnělé postapokaliptické

alternativní reality znovu navlékne svůj
černý rondon, kuklu a typické brýle,
aby zdejším vyznavačům alternativní
muziky nabídl hustou polévku umí-
chanou ze syrových výpovědí o světě
a směsi živě hraných i elektronických
zvuků.

Kittchen, který tvoří společně
s místním hudebníkem Tomášem Neu-
werthem, v Kopřivnici společně před-
staví novou desku. Po debutovém
Menu a bonusovém Dezertu přichází
tentokrát Radio. Deska oficiálně vyšla
teprve včera na labelu Červený kůň a je
volně ke stažení na oficiálním webu
Kittchena. Fanoušci kapely si navíc
mohou zvolit, zda si desku jen volně
stáhnou, a nebo jestli za ni také zaplatí
a kolik. Peníze z prodeje pak mají po-
moci získat prostředky na vybavení,
propagaci a především vydání připra-
vované vinylové verze alba doplněné
o autorský komiks.

Začátek pátečního hudebního ve-
čera v Mandale je ve dvacet hodin.

Kittchen představí novou desku

V rámci Guerrilla Knittingu se jeden ze stromů v sadu E. Beneše oblékl do pestrých barev.      
FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – O nadcházejícím
víkendu bude Kopřivnice hostit již sedmnáctý
ročník Beskyd Model Kit Show. Akce zamě-
řená na modeláře, ale i širokou veřejnost se po
čtyřech letech vrací zpět na půdu kulturního
domu, kde vznikla. V sobotu 4. a v neděli 5.
května bude možné v jeho prostorách
obdivovat stovky špičkových modelů z dílen
tuzemských i zahraničních modelářů.

Hlavní náplní akce je především výstava
modelů a tradiční soutěže. „Soutěžit se bude
tradičně o poháry Evropské unie, o Moravský
knipl a Moravský šrapnel, vyhlašujeme také
Cenu Beskyd Model Kit Show a udělena bude
také cena diváků,“ vyjmenoval některé z při-
pravených soutěží Richard Králík, jeden
z dlouholetých organizátorů akce. Soutěžit bu-
dou plastikové modely stejně jako modely
z papíru a dalších materiálů. Kromě vojenské
techniky, letadel a automobilů jsou na Kit
Show k vidění vždy také figurky, dioramata,
lodě, kosmická plavidla a mnoho dalšího.

Kromě samotné soutěžní výstavy modelů
bude součástí Kit Show také tematicky laděný
doprovodný program. Přímo v kulturním

domě budou na několika místech k vidění
modelová kolejiště. Příznivci miniaturních
vláčků se přitom na Kit Show vracejí po
mnoha letech. Prostor před kulturním domem
bude patřit také modelářům, ale tentokrát těm,
kterým učarovaly radiem řízené modely. „Při-
praveny jsou ukázkové jízdy modelů, auto-
mobilů včetně exhibice v diriftingu, tedy
pálení pneumatik,“ slíbil Králík. Před kultur-
ním domem bude umístěn také bazén, ve kte-
rém se budou prohánět RC modely lodí, a do-
konce i ponorek. Tradiční součástí Beskyd
Model Kit Show je také venkovní expozice
techniky. Tentokrát organizátoři vsadili na
hasičská auta z produkce místní automobilky
Tatra. „Snažili jsme se zajistit průřez hasič-
skými tatrovkami od těch nejstarších, re-
prezentovanou stříkačkou ze Štramberka, až
po ty současné,“ prozradil Richard Králík.
Shodou okolností bude v Kopřivnici v sobotu
probíhat také sraz majitelů offroadových au-
tomobilů a organizátoři obou akcí se dohodli
na spolupráci v tom smyslu, že v centru města
budou po omezenou dobu k vidění vozy účast-
níků této akce

Kit Show se vrací do kulturáku

K o ř i v n i c e (ili) - Jenom
nezvykle teplým počasím se dá
vysvětlit nižší zájem veřejnosti
o skvělý koncert Komorního or-
chestru Kopřivnice. 

Kdo si však minulý pátek
cestu do Katolického domu našel,
rozhodně nelitoval. Těleso pod
vedením dirigenta Petra Lich-
novského předvedlo špičkový vý-
kon, který umocnila sólová vy-
stoupení studentů Janáčkovy
konzervatoře v Brně - Ludmily
Kláskové ve zpěvu a Denise
Schneiderky na housle. 

Mimořádně krásný rozměr
koncertu uvedeným pod názvem
„Hudba, jaro, láska“ daly verše
mezi jednotlivými skladbami
v podání mladičké Terezy
Hasserové, která se postarala
i o průvodní slovo.

Koncert doplatil
na krásné počasí

K o p ř i v n i c e  (dam) - Večer plný hudby nabídne Kulturní dům
Kopřivnice druhý májový pátek 10. května, kdy má totiž na programu
premiéru akce nazvaná May Day. Za názvem, jejichž hlavními hvěz-
dami budou původem táborští Sunshine, se skrývá nejen příjemná oslava
májového dne, ale také vyslyšené volání po návratu alternativní hudby
na půdu kulturního domu.

Během večera se na scéně v upraveném a opticky zmenšeném hlav-
ním sále kulturáku vystřídá celkem pět kapel. Začít by měli zástupci do-
mácí scény, a to konkrétně Hi Martin, Stop The Time. Kvarteto hrající
alternativní rock říznutý jinými žánry bude pravděpodobně posíleno
ještě o dechovou sekci. Po nich se nechali po delší době přesvědčit k vy-
stoupení rovněž domácí Unstable. Další v pořadí zahrají Slepí křováci,
což je nadějně se rozjíždějící crossoverová kapela z Frýdku-Místku. 

Následovat už bude nejočekávanější set večera, který odehrají Suns-
hine. Původem táborská indie kapela se rozhodla pro netradiční přístup
a domácí klubovou scénu dobyla v podstatě zpoza moře. V tuzemsku
ne příliš známá kapela totiž dostala nabídku nahrávat a koncertovat
v USA a v Japonsku a na obou scénách se ve velké konkurenci neztratila.
Původní elektropunkové pojetí muziky Sunshine se časem vyvinulo
spíš směrem ke klasické kytarové kapele. Na svém kontě mají kromě
řady ocenění a stovek koncertů po celém světě také osm řadových
desek. 

Posledním bodem koncertního programu na hlavní scéně by pak měli
být ostravští Evolution Dejavu kombinující worldmusic a elektroniku.
V přestávkách mezi jednotlivými koncerty bude diváky v Pomněnce
bavit folkové duo René Souček a Marek Hlosta a na konci akce pak pro-
běhne rocková afterparty. Začátek prvního koncertu je plánován na
devatenáctou hodinu.

Sunshine míří na May Day

Součástí nedělních oslav Mezinárodního dne tance bylo také společné vystoupení tanečnic před kulturním
domem. Díky počasí se jich tohoto bodu programu zúčastnil jen zlomek.       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Ženy upletly
stromu svetr

K o p ř i v n i c e  (dam) – Pře-
stože zima, zdá se, definitivně
ztratila svou vládu, právě až mi-
nulý slunečný týden se jeden ze
stromů v parku E. Beneše oblékl
do vlněného svetru. 

Pestrobarevný oděv ale kmen
nedostal z důvodu své ochrany
před zimou, je to výsledek akce
„Guerrilla Knitting neboli Ženy
ženám“, kterou její organizátorky
z K-Galerie samy označily za
kulturně-společensko-pracovní
projekt. Během čtyř půldenních
workshopů, kterých se postupně
zúčastnilo asi čtyřicet žen, vzniklo
dostatek pleteného materiálu,
který pak autorky společně nain-
stalovaly na strom poblíž galerie.
„Představu jsem měla trochu
jinou, ale když teď vidím úsměvy,
které to v lidech, kteří chodí
okolo, vyvolává, tak mě to těší,“
říká jedna z účastnic akce. 

Guerrilla Knitting nebo také
pletené graffiti je v současnosti
velmi oblíbená volnočasová
aktivita. K vidění je častější pře-
devším v ulicích a parcích vel-
kých měst. Oplétají se sloupy po-
uličního osvětlení, zábradlí,
lavičky, dopravní značky, oblékají
se sochy nebo stromy. Vyznavači
tohoto neinvazivního pouličního
umění vyrážejí do akcí buď po
domluvě s majitelem objektů, na
kterých se chtějí realizovat, a nebo
také na vlastní pěst. 

V Kopřivnici šlo o akci pře-
dem domluvenou, a dokonce pod-
pořenou radnicí, která na projekt
přispěla čtyřtisícovou dotací.
V očích účastnic to ale její
atraktivitu nijak nesnížilo.
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KINO PULS

Čt 2. - so 4. května v 17.30
hodin krimi thriller USA
Zlomené město. Bývalý poli-
cista, který se stal soukromým
detektivem, je pověřen starostou,
aby sledoval jeho ženu...

Čt 2. - so 4. května ve 20 ho-
din horor USA Lesní duch.
Odvážné převyprávění jednoho
z nejpůvodnějších a nejúspěš-
nějších hororových snímků
vůbec

Ne 5. - po 6. května v 17.30
hodin akční sci-fi thriller USA
Nevědomí. Jackova mise na eva-
kuované Zemi je téměř u konce.
Za dva týdny se má připojit ke
zbývajícím přeživším na měsíční
kolonii daleko od válkou zmíta-
ného světa, který dlouho nazýval
domovem...

Ne 5. - po 6. května ve 20
hodin komedie Francie Nepou-
žitelní. Vyšetřování vraždy svede
dohromady dva policisty z na-
prosto protichůdných světů...

Út 7. května ve 20 hodin
biografické drama Dánska,
Švédska Marie Krøyer. Příběh
manželky mentálně postiženého
malíře, která se zmítá mezi soci-
álními rolemi oddané manželky,
starostlivé matky a kreativní
umělkyně (Filmový klub)

Čt 9. - po 13. května v 17.30
hodin (3D) dobrodružný film
USA Iron Man 3. Když je rukou
nepřítele připraven o vše, čeho
si v životě cení, vydá se Stark na
pouť s cílem nalézt toho, kdo je
za jeho utrpení zodpovědný

Čt 9. - so 11. května ve 20
hodin krimi komedie USA Jako
za starejch časů. Herecké le-
gendy Al Pacino, Christopher
Walken a Alan Arkin v rolích
stárnoucích gangsterů

Ne 12. - po 13. května ve 20
hodin krimi thriller USA Vedlejší
účinky. Poctivý thriller plný pře-
kvapení a zvratů, ale zároveň je
v nich patrný reálný spodní
proud, který varuje před tím, co
se děje kolem nás, a my to ani
nevnímáme...

KULTURNÍ DŮM

Pá 10. května v 19 hodin

May Day - koncerty kapel Hi
Martin, Stop the Time, Unstable,
Slepí křováci, Evolution Dejavu,
Sunshine

St 15. května v 19 hodin
Poselství Indie: Kripadévi -
indický tanec; Jiří Dohnal - kon-
cert sitár; u příležitosti výročí 30
let jógy v Kopřivnici

MĚSTSKÁ

KNIHOVNA

Kouzlo okamžiku - výstava
fotografií Pavla Martináta (vý-
stava potrvá do 31. května)

Čt 9. května ve 14.30 hodin
Uletěly vám včely? - včelařské
dopoledne a setkání s Oldřichem
Němcem, členem Českého svazu
včelařů

MANDALA

Čt 2. května v 18 hodin film
s diskuzí: By nám neuletěly
včely. Film o přírodním
včelaření, který s včelařem Fran-
tiškem Krčem a spisovatelem
Radomilem Hradilem natočil
Honza Řehák

Pá 3. května ve 20 hodin
Kittchen + Ille - koncert 

So 4. května v 10 hodin
workshop: Zpívání - cesta ob-
jevování našeho hlasu a jeho
léčivého potenciálu. První z pra-
videlných setkání, během kterých
budeme společně rozvíjet léčivé
možnosti našeho hlasu v jeho při-
rozené podobě

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zá-
topkových - informace o spor-
tovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

Aktuální výstava (do 5.
května): Fenomén Igráček - his-
torie i současnost legendární
figurky

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, zejména
pak malíři a ilustrátoru Zdeňku
Burianovi

K - GALERIE

Aktuální výstava (do 5.
května) Milan Žlebčík - dřevo-
řezby (út 11 - 17, st - ne 10 - 17
hodin)

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a výz-
namným místním rodákům

Aktuální výstava (do 12.
května) Treuchelová Jindra,
Treuchel Josef, Treuchelová
Anna - obrazy

ŠTRAMBERK

Út 7. května v 16 hodin
Jarní koncert ke dni matek -
koncert štramberské pobočky
SZUŠ MIS MUSIC

St 8. května v 18 hodin
Rocker a dvě staré dámy -
konverzační komedie od Jany
Pacnerové v podání Divadelního
spolku Kotouč Štramberk (Kul-
turní dům)

Pá 10. května v 19 hodin
Camerata: Hoře - křest nového
alba kopřivnické kapely (chata
Dr. Hrstky)

Městská galerie, aktuální
výstava (do 30. června): Alena
Schäferová: Kostýmní návrhy
a kresby (út - so 8.30 - 12, 12.30
- 16 hod., ne 10 - 12, 12.30 - 15
hod.)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 5. května v 18.30 hodin
mysteriózní drama USA Atlas
mraků

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 3. května - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 10. května - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

UPOZORNĚNÍ
Vzhledem k narůstajícímu

rozsahu a počtu příspěvků do ru-
briky „Dopisy čtenářů“ budou
nově přijaté texty délkově ome-
zeny. Důvodem omezení je mož-
nost otištění příspěvků pokud
možno v aktuálním čase. Uve-
řejňovány budou texty do roz-
sahu 35 normořádků s tolerancí
+ 2 řádky, tedy přibližně 2 100
znaků. V případě delších textů
bude příspěvek po dohodě s au-
torem buďto rozdělen do více vy-
dání KN, nebo zkrácen na sta-
novenou délku. V případě zájmu
pro Vás máme připravenu také
šablonu ve formátu doc, ve které
je možné text v požadované
délce napsat nebo upravit. Tuto
šablonu Vám na požádání na e-
mail kopr.noviny@koprivnice.cz
rádi zašleme.           Redakce KN

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Vraždou politika Olofa Palmeho začíná příběh otce a syna Po-

hádka. Žijí bez identity, v atmosféře neustálého napětí, v realitě nu-
zného bydlení a průměrného jídla. Neustále putují, stěhují se z místa
na místo. Román začíná i končí vraždou, rozčarováním, desiluzí. Jeho
autorem je Jonas T. Bengtsson.

Stavitel přehrad je kniha přinášející informace o životě slavného
moravského vodohospodáře Jana Čermáka. Autorem publikace je
Milan Švihálek.

O sedmatřiceti závodních sezonách autokrosového jezdce Jaroslava
Hoška, o jeho sportovních úspěších i konstruktérských počinech na-
psal knihu Dalibor Janek. Kniha se jmenuje Jaroslav Hošek. Modrá
legenda. 

Kolektivní monografie Umění a nová média je projekt završující
výzkumné a publikační aktivity členů řešitelského týmu Ústavu hu-
dební vědy Filozofické fakulty Masarykovy univerzity. Předkládá
všem zájemcům výsledky řešení vztahu umění a techniky a zveřejňuje
teze, ve kterých se naučíme chápat umění jako novou etapu současné
doby. 

Unikátní sbírku Příběhy z cukru tvoří vítězné příběhy stejno-
jmenné literární soutěže, která proběhla v České republice. Autory
příběhů jsou pacienti s cukrovkou a jejich blízcí, kteří se rozhodli
poodhalit skutečný život s tímto onemocněním. Nabízí se nám tak mož-
nost nahlédnout do jejich osudů, trápení i radostí, myšlenek, pocitů či
fantazií a snových příběhů a spoluprožívat s nimi významné i všední
okamžiky jejich života. 

Společenský román zachycující současnou školu, vztah mezi učiteli
a žáky, názory na dění v Česku, humor, parodie i satira – to vše je ná-
mětem a obsahem knížky Profíci – školní odboj aktivován. Autorem
je Michal Šefara.

d o p i s y   č t e n á ř ů

Poděkování
Město Štramberk minulý týden darovalo pro

potřeby azylového domu kompletní počítač. Tento
nápad se zrodil na dni otevřených dveří, kde pra-
covníci AD vyjádřili záměr umožnit uživatelům
azylového domu přístup na internet, aby mohli vy-
hledávat pracovní nabídky, ubytování, ale také
udržovat kontakty s rodinou a přáteli, popř. vy-
hledávat další informace v dnešní době zcela
běžným způsobem – skrze počítač. 

Věříme, že tento dar zkvalitní poskytovanou
službu. Touto cestou velmi děkujeme.

Pracovníci azylového domu

Člověče, nezlob se!
Pionýrská skupina J. A. Komenského pořádala

v sobotu 20. dubna turnaj v Člověče, nezlob se! 
Na turnaj se odvážilo celkem 49 soutěžících,

z toho 9 členů Šedých myšek. Sešli jsme se již po
půl sedmé ráno, abychom stihli vlak. Po krátké
cestě vlakem, ještě kratší cestě tramvají a troše
bloudění v ostravských uličkách jsme dorazili na
místo. Zaregistrovali se a turnaj mohl začít. První
kostky byly vrženy a barevní panáčci se posouvali
směrem k domečku. Ve tvářích soupeřů bylo vidět
urputné soustředění. 

Po dlouhých čtyř hodinách byl znám vítěz.
Gratulujeme Fofovi, který obsadil krásné 2. místo.
Užili jsme si spoustu zábavy a doufáme, že se
příští rok vrátíme a opět si zahrajeme Člověče.

Za PS Kopřivnice Gabriela Šumšalová

Den Země ve znamení Slunce a pohádky
Každý z nás slaví jednou v roce svůj svátek.

A nejinak je to i s naší krásnou Zemí. Dokonce

i sluníčko se na tento den těšilo, protože se nám
ukázalo konečně v celé své kráse a síle. Park Ed-
varda Beneše ožil letos ve čtvrtek 18. dubna. Od
časných ranních hodin se to tady jenom hemžilo.
Přicházely sem děti z mateřských školek, aby spo-
lečně s učitelkami instalovaly výstavu svých
veselých a zajímavých výrobků z odpadového ma-
teriálu, které byly tentokrát motivovány pohád-
kami. V trávě tančila Maková panenka, nedaleko
od ní jsme našli šípkové království, po lese pobíhal
Jeníček s Mařenkou kolem perníkové chaloupky
a našli jsme i pohádkovou ptačí říši. Zpoza stromu
na nás cenil zubiska tříhlavý drak a zlaté
pohádkové rybky plnily tajná přání (všechny vý-
tvory budou na čas součástí interiéru Šustalovy
vily). My také jedno malé přání máme. Byli by-
chom rádi, kdyby všichni na této planetě Zemi
byli tak šťastní a veselí, jako ty „naše“ dětičky,
které přišly Zemi popřát s velikým dárkem – ta-
nečním či pěveckým vystoupením. Měly možnost
poznat i jiné planety, zapojily se do soutěží, jako
o život bubnovaly s opravdickými bubeníky
a mohly se pomazlit se živými zvířátky. Věříme,
že taková oslava by se asi líbila všem. Tak Ti milá
Zemi přejeme, aby tady žili lidé, kteří budou dělat
vše pro to, aby bylo na Zemi milo. Třeba to všichni
zkuste nejprve s malým úsměvem, který budete
rozdávat každý den kolem. Nebo se přijďte podí-
vat na výstavu „Hrajeme si s pohádkou“ výtvar-
ných prací dětí z mateřských škol v Kopřivnici, Lu-
bině a Mniší, která bude od 29. května instalována
v prostorách Kulturního domu v Kopřivnici. Vě-
říme, že pohádky mají velikou sílu a bude na co
se dívat. Ivana Rečková

za Mateřské školy v Kopřivnici

Názory publikované v textu 
nemusejí být v souladu s názory redakce

Jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od
jedné do devíti.SUDOKU
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a u t o - m o t o

Tel. èíslo redakce:

556 879 434

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

♦ Prodám byt 3 + 1 v Příboře.
Tel. 773 838 114
♦ dr. byt 1 + 1 v centru Kop-
řivnice, panelový dům po rekon-
strukci, cena 450 000 Kč. Kon-
takt: MAndrasiova@seznam.cz
(RK nevolat!)
♦ Pronajmu dlouhodobě
dr. byt 2 + 1, 43 m2, 6. p., panel.,
na ul. Bezručově v N. Jičíně, po-
blíž centra. Volný od května. Měs.
nájemné 7 000 Kč vč. inkasa. Tel.
605 971 844
♦ byt 2 + 1 na ulici Štefáni-
kově 1154, po rekonstrukci. Tel.
777 620 107
♦ byt 1 + 1 na ulici Štefáni-
kově, volný od 1. 6. 2013, na
dobu 1 roku, nezařízený, kauce
předem. Tel. po 19. hod. 606 364
356

♦ otočnou židli k PC za 360
Kč; čalouněnou neprošívanou
zelenou židli; otočnou skříňku
pod televizi, tmavou, se sklem;
přenosný ČB nepoužívaný tele-
vizor; velmi pěkná skládací kem-
pingová křesla (4 ks). Tel. 556
812 559
♦ přední sedačku na kolo

i n z e r c e

b y t y

p r o d e j

♦ Prodám Suzuki Swift 1.3,
datum první registrace 10/2007,
najeto 47 tis. km, 68 kW, ABS,
klimatizace, 2 x airbag, ALU kola
+ ocelové disky, zamykání zpá-
tečky, palubní počítač, CD, hands-
free Parrot, oranžová metalíza, su-
per stav, cena k jednání 140
tis. Kč. Tel. 732 357 073
♦ letní pneumatiky zn. Han-
kook 165/65 R 14, najeto 1500
km. 4 ks, cena 400 Kč/ks. Tel.
737 968 921 

s chrániči, zadní sedačku na kolo
pro děti, které už sedí. Hodně po-
užívaná, pro nenáročné, ještě
poslouží. Cena za obě dohromady
do 150 Kč. Tel. 606 726 557
♦ funkční plynový průtokový
ohřívač vody Mora Top Vega 13
No12, 3 roky používaný. Tel. 731
729 655
♦ kvalitní koženou motorkář-
skou bundu, vel. 52, zn. Apparel,
všité chrániče, výborný stav. Cena
1900 Kč. Tel. 723 912 990 
♦ venkovní kotec na nožkách
pro králíčka. Rozměr 65 x 110
cm, celková v. 93 cm. Odklápěcí
střecha, vytahovací šuplík pro
snadné čištění. Cena 500 Kč. Tel.
733 564 057

♦ Prodám garáž Pod Bílou
horou. Nejvyšší nabídce. Tel. 731
779 131
♦ zahradu s chatkou v Příboře,
elektřina, užitková voda, parko-
vání u pozemku. Cena 150
000 Kč. Tel. 608 471 970
♦ RD v rekonstrukci 400 m2

s kůlnou v Ženklavě, s pozemkem
3 180 m2, vhodné k podnikání.
Tel. 605 262 122
♦ Koupím zahrádku v Kop-
řivnici nebo okolí. Tel. 731 318
151
♦ Pronajmu dlouhodobě ga-
ráž v objektu tzv. "společných
garáží" pod Bílou horou. Tel. 732
172 127
♦ garáž Pod Bílou horou. Tel.
604 615 150

n e m o v i t o s t i

s e z n á m e n í

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

9 kříženců - pes
3 kříž. labradora - pes
2 kříženci - fena
2 kříž. NO - pes

kříž. NO - fena

jezevčík - fena
labrador - pes
zlatý retrívr - fena
kříž. staforda - fena
středoasijský past. pes - pes

k o u p ě

♦ tažnou tyč, která propojí do-
spělé kolo s dětským v jeden
celek. Kontakt: iva.sumsalo-
va@seznam.cz 
♦ vojenské a četnické věci:
pušky, pistole, náboje, šavle,
bodáky, helmy, uniformy, vyzna-
menání a jiné vojenské zajíma-
vosti. Tel. 736 181 270
♦ srnčí a jelení paroží, prepa-
rovaná zvířata, trofeje a jakékoliv
vzduchovky. Tel. 736 181 270
♦ staré hračky vyrobené před
r. 1989 značek Omnia, Ites, Mär-
klin, aj. staré hračky na dálkové
ovládání, vláčky. Tel. 736 181
270
♦ hodiny, hodinky, svícny, žeh-
ličky, zvonky, mince, bankovky,
vyznamenání, staré pivní lahve,
staré hudební nástroje aj. Tel. 736
181 270
♦ staré předměty s logem Tatra
- prospekty, modely aut, hračky,
pohlednice aj. Tel. 725 954 739
♦ staré fotoaparáty. Tel. 725
954 739

p r á c e

♦ Máte zájem o práci? Info
www.cinnostdoma.cz/svajickem
♦ Hledám práci nebo brigádu,
vlastním ŘP A1, B, C, T. Tel. 775
081 459

r ů z n é

♦ Vyměním kartičky z akce
Penny Marketu „Věnuj se sportu“
The Simpsons. Chybí mi č. 11,
32, 68, 83, 115, 124, 143. Tel. 739
102 080

♦ 46letý svobodný bezdětný
hledá přítelkyni k trvalému
vztahu ve věku 35 - 45 let z Kop-
řivnice a okr. NJ. Tel. 775 081
459
♦ 51letá rozvedená, nekuřačka,
hledá upřímného přítele pro
hezký vztah. Jen vážně. Čekám,
že mi zavoláš. Tel. 725 013 015
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♦ Aquafitness: st 18 - 19 hodin
♦ Fotbal: KOPŘIVNICE: pá 3. 5. v 16.30 hod. FC Kopřivnice

- FC Vlčovice-Mniší (9. kolo OS starší přípravky A a B), so 4. 5. FC
Kopřivnice - FK Slavia Orlová-Lutyně (KP dorostu, ve 12 hod. starší,
ve 14.15 hod. mladší), v 16.30 hod. FC Kopřivnice - NFC Lichnov
(22. kolo I. B třídy mužů), ne 5. 5. FC Kopřivnice - FC Ostrava-Jih
(KP žáků, v 9 hod. starší, v 10.45 hod. mladší); VLČOVICE: so 4.
5. ve 14 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Sokol S. Jičín ((22. kolo OP
dorostu), v 16.30 hod. FC Vlčovice-Mniší B - TJ Sokol Hostašovice
(20. kolo OS mužů), st 8. 5. ve 14 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Ja-
kubčovice (18. kolo OP dorostu), v 16.30 hod. FC Vlčovice-Mniší A -
TJ Sokol Starý Jičín (16. kolo I. B třídy mužů), pá 10. 5. v 17 hod.
FC Vlčovice-Mniší - NFC Lichnov (10. kolo OS přípravky), ne 12.
5. ve 14.15 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Sokol Sedlnice (10. kolo OS
žáků), v 16.30 hod. FC Vlčovice-Mniší A- TJ Odry (23. kolo I. B třídy
mužů); LUBINA: pá 3. 5. v 16.30 hod. TJ Spartak Lubina - Ženklava
(9. kolo OS přípravky), ne 5. 5. v 15 hod. TJ Spartak Lubina - Slovan
Ostrava (19. kolo MS divize žen); ŠTRAMBERK: ne 5. 5. v 15 hod.
TJ K. Štramberk - Šternberk (19. kolo MS divize žen), pá 10. 5. v 17
hod. TJ K. Štramberk - TJ T. Příbor (10. kolo OS st. přípravky), so
11. 5. ve 14.15 hod. TJ K. Štramberk - TJ Tatran Jakubčovice (23. kolo
OP dorostu), v 16.30 hod. TJ K. Štramberk - SK V. Albrechtice (23.
kolo OP mužů)

♦ Florbal: so 11. 5. od 9 do 19 hod. Vikings Female Cup (turnaj
žen) - hala SOU Kopřivnice

♦ Házená: čt 2. 5. ve 14.30 hod. KH Kopřivnice - SKP F-M (MS
liga I. třídy st. žáků), v 15.45 hod. KH Kopřivnice B - SKP F-M B
(MS liga II. třídy ml. žáků), v 16.45 hod. KH Kopřivnice - SKP F-M
(MS liga I. třídy ml. žáků), so 4. 5. ve 12.30 hod. KH Kopřivnice -
HK Město Lovosice (I. liga st. dorostu), ve 14.30 KH Kopřivnice -
HK Město Lovosice (I. liga ml. dorostu), v 18 hod. KH Kopřivnice -
HK KP Brno (6. kolo nadstavby Tipgames Extraligy mužů), so 11. 5.
v 18 hod. KH Kopřivnice - SKP Frýdek-Místek (8. kolo nadstavby
Tipgames Extraligy mužů) - vše hala ZŠ E. Zátopka

♦ Krytý bazén: čt 2. 5. 6 - 12, 14.30 - 16.30, 19 - 21, pá 3. 5. 6
- 8, 14.30 - 17,  (půl plaveckého bazénu), 17 - 21, so 4. 5. zavřeno -
plavecké závody, ne 5. 5. 10 - 19, po 6. 5. zavřeno, út 7. 5. 6 - 15.30,
17.30 - 21, st 8. 5. 10 - 19, čt 9. 5. 6 - 10, 14.30 - 16.30, 19 - 21, pá
10. 5. 6 - 8, 14.30 - 17 (půl plaveckého bazénu), 17 - 21, so 11. 5. 12
- 21, ne 12. 5. 10 - 19 hodin. V úterý a čtvrtek dětský bazén dopo-
ledne (do 11.15 hodin) uzavřen

♦ Malá kopaná: so 11. 5. od 9 do 13.45 hod. 3. kolo II. ligy KMK,
od 14 do 18.45 hod. 3. kolo I. ligy KMK (hřiště ZŠ M. Horákové)

♦ Rekreační turistika: so 4. 5. v 6.02 hod. ČD, Frýdek-Místek
ČD, BUS Visalaje, Bílý kříž, Švarná Hanka, Čertův Hrádek, BUS Os-
travice, ČD; st 8. 5. v 7.48 hod. ČD, Veřovice ČD, Mořkov, ČD; so
11. 5. v 6.22 hod. ČD, Odry ČD, Tošovice, bobová dráha, Vítovka,
Odry, ČD; st 15. 5. v 7.48 hod. ČD, Střítež, ČD, V. Lhota, Veselá, Za-
šová, ČD

♦ Sauna: út 14.30 - 21 ženy, st 14.30 - 21 muži, čt 14.30 - 21
ženy, pá 14.30 - 21 muži, so 10 - 11.30 saunování rodičů s dětmi od
2 let, 12 - 16.30 „párovka“ (muž + žena, event. dítě), 16.30 - 21 spo-
lečná, ne 10 - 19 společná

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Fotbal: muži (21. kolo I. B třídy: FC Vlčovice-Mniší - FK Nový
Jičín B 5:0 (1:0); starší dorost (21. kolo KP): TJ Vítkov – FC Kopřivnice
1:1, branka: Vlček; mladší dorost (21. kolo KP): TJ Vítkov – FC Kopřiv-
nice 2:2, branky: Bohdan; starší žáci (21. kolo KP): FK Nový Jičín – FC
Kopřivnice 2:0; mladší žáci (21. kolo KP): FK Nový Jičín – FC Kopřiv-
nice 6:1. 

♦ Házená: starší žáci (12. a 14. kolo MS ligy I. třídy): HCB Kar-
viná A – KH Kopřivnice A 39:23 (20:9), nejvíce branek Kopřivnice: Ža-
lmánek 9, Jonák 5; Sokol Ostrava – KH Kopřivnice A 31:23 (16:12), nej-
více branek Kopřivnice: Žalmánek 11, Očkovič 4.

v ý s l e d k y

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Čtvrté kolo Laš-
ské ligy v miniházené uzavřelo základní část
této soutěže pro první stupeň základních škol.
Vítězi klání určeného školám místním a z blíz-
kého okolí se tentokrát stali Emílci ve skupině
A a Dream Team ve skupině B, tedy oba týmy
pořádající ZŠ Emila Zátopka.

Akce je projektem Českého svazu házené,
jehož účelem je přiblížit dětem házenou a pro-
pagovat ji ve školách. „Letos se konečně po-
dařilo přesvědčit místní školy, aby se tohoto
projektu zúčastnily. Školy jsou motivovány
nejen sportovními výkony svých žáků, ale
i určitým materiálním plněním,“ uvedl k ce-
lostátnímu projektu jeho místní šéf Jan Mar-

tínek.
Na květen plánuje finálový turnaj sou-

těže, v němž se v jedné skupině navzájem
střetnou týmy na prvním a druhém místě
z obou skupin a ve druhé skupině družstva na
třetím a čtvrtém místě z obou skupin.   

Výsledky 4. kola Lašské ligy miniházené
(Kopřivnice, 23. 4.): skupina A: Emílci –
Alšovka 12:7, - Bílí Tygři 13:5, - ZŠ Lubina 16:8;
Alšovka – Bílí Tygři 11:2, - ZŠ Lubina 9:9; Bílí
Tygři – ZŠ Lubina 11:13; pořadí: 1. Emílci (ZŠ
E. Zátopka Kopřivnice) 6 b. (41:20), 2. Alšovka
(ZŠ Alšova Kopřivnice) 3 b. (27:23), 3. ZŠ Lubina
3 b. (30:36), 4. Bílí Tygři (ZŠ Ženklava) 0 b.
(18:37); skupina B: Dream Team – Neandrtálci
12:3, - Sedmnáctka 18:13, - Milady Horákové
14:11; Neandrtálci – Sedmnáctka 5:12, - Milady

Horákové 9:15; Sedmnáctka – Milady Horákové
16:12; pořadí: 1. Dream Team (ZŠ E. Zátopka
Kopřivnice) 6 b. (44:27), 2. Sedmnáctka (ZŠ 17.
listopadu Kopřivnice) 4 b. (41:35), 3. Milady Ho-
rákové (ZŠ M. Horákové Kopřivnice) 2 b. (38:39),
4. Neandrtálci (ZŠ Štramberk) 0 b. (17:39).

Pořadí Lašské ligy miniházené po 4. kole:
skupina A: 1. ZŠ Lubina 17 b. (155:129), 2.
Emílci (ZŠ E. Zátopka Kopřivnice) 16 b.
(174:116), 3. Alšovka (ZŠ Alšova Kopřivnice) 15
b. (136:116), 4. Bílí Tygři (ZŠ Ženklava) 0 b.
(71:170); skupina B: 1. Dream Team (ZŠ E. Zá-
topka Kopřivnice) 22 b. (192:98), 2. Sedmnáctka
(ZŠ 17. listopadu Kopřivnice) 18 b. (148:109), 3.
Milady Horákové (ZŠ M. Horákové Kopřivnice)
4 b. (94:138), 4. Neandrtálci (ZŠ Štramberk) 4 b.
(73:162). 

Lašská liga v miniházené škol pomalu finišuje

L u b i n a (hod) – Lubinští do-
brovolní hasiči pořádali v sobotu
27. dubna již 5. ročník pohárové
soutěže mladších a starších žáků,
která byla zároveň prvním kolem
ligy Floriánek Cupu 2013. Patnáct
družstev mladších žáků a čtrnáct
starších žáků soutěžilo v požárním
útoku a štafetě požárních dvojic.
Letos se domácím družstvům
dařilo lépe než vloni. Mladší žáci
obsadili celkově 2. místo, starší
skončili pátí. Přitom vloni obě
družstva obsadila sedmé místo.
„Počet družstev se drží na průměru.
Jeden rok je více starších žáků, jiný
zase starších,“ pochvaloval si Pa-
vel Polášek, starosta Sboru dobro-
volných hasičů Lubina II a hlavní
organizátor závodů. 

Výsledky pohárové soutěže :
ml. žáci: požární útok: 1. Příbor
(17.58 s), 2. Lubojaty A, 3. Lubina, 4.
Prchalov, 5. Tísek, … 11. Kopřivnice;
štafeta dvojic: 1. Tísek (70 s), 2.
Rybí, 3. Lubina, 4. Lubojaty A, 5.
Hájov, …. 15. Kopřivnice; celkové
pořadí: 1. Lubojaty A, 2. Lubina, 3.
Tísek, 4. Příbor, 5. Rybí, … 13. Kop-
řivnice; st. žáci: požár. útok: 1. Tísek
(15.38 s), 2. Lubojaty, 3. Fulnek, 4.
Kopřivnice, 5. Prchalov, … 7. Lubina,
… 13. Štramberk; štafeta dvojic: 1.

Tísek (57.37 s), 2. Prchalov, 3. Bílo-
vec, 4. Lubina, 5. Lubojaty, … 9.

Štramberk, … 13. Kopřivnice; cel-
kové pořadí: 1. Tísek, 2. Lubojaty, 3.

Prchalov, 4. Fulnek, 5. Lubina, … 8.
Kopřivnice, … 12. Štramberk.

V Lubině proběhl pátý ročník Floriánek Cupu

V požárním útoku a štafetě dvojic soutěžilo v Lubině patnáct družstev mladších žáků a čtrnáct družstev
starších žáků. Domácí tým mladších žáků obsadil druhé místo. FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Jen
těsně unikl volejbalovým kadet-
kám KV Kopřivnice postup do
kvalifikace o I. ligu. V krajském
přeboru spolu s Frenštátem pod
Radhoštěm neměly na jaře kon-
kurenci, vzájemný zápas jim však
nevyšel, a nakonec tak skončily
druhé, tedy bez šance na kvalifi-
kaci.

Ve veledůležitém měření sil
s Frenštátem se Kopřivnici po prv-
ním vyhraném setu zranila Klára
Podolská, jedna z hráček základní
šestky, a to výkon týmu značně
ovlivnilo. „Proti tak vyrovnanému
soupeři to bohužel nešlo zalepit.
Každopádně to byl vyrovnaný zá-
pas, který díky okolnostem nevy-
šel. Děvčata si ovšem alespoň
užila skvělou diváckou kulisu.
Tolik lidí na volejbale dlouho
nepamatuji,“ komentoval stěžejní
duel trenér kadetek Zdeněk Gra-
bovský. Nicméně i druhé místo je
vynikající. „Skončili jsme se ctí
druzí, za což tým chválím. Jsem
spokojený s tím, co holky hrály,
i když nás klátila marodka, samo-
zřejmě mě ale trochu mrzí, že jsme
to nedotáhly na přeborníka kraje.

Potencionál na to byl,“ doplnil
Grabovský.

V příštím roce pravděpodobně
Kopřivnice dá dohromady tým ka-
detek opět, půjde však o mladá
děvčata, a kvalita tak zřejmě půjde
dolů. Současné kadetky se jednak
nejspíš rozutečou na střední školy,
jednak budou s velkou pravděpo-
dobností nastupovat už v ženském
celku Kopřivnice. Ten letos zaz-
namenal solidní výkonnostní
posun, i když v tabulce krajského
přeboru II. třídy to zatím nijak
zvlášť vidět není. Místní tým
skončil ve skupině B na sedmé
příčce, o celkové umístění v kraj-
ském přeboru II. třídy, který čítá
dvě skupiny, už ale hrát nebude.
Gymnázium Orlová, s nímž se
měl střetnout, se zápasu vzdalo,
a kopřivnický tým tedy skončil na
celkovém 13. místě. 

„Loni jsme za celou sezonu
vyhráli jen tři zápasy, letos už de-
set a k tomu tam bylo i spousta
porážek v poměru 2:3. V posled-
ním zápase jsme dokonce dokázali
zdolat první Kozlovice 3:2, z toho
mám obrovskou radost,“ kon-
statoval Grabovský, který ženy

vede spolu s Jiřím Pustkou. Tým
zatím postrádá kvalitní na-
hrávačku, což by se mohlo vyřešit
příchodem kadetek. Grabovský
věří, že právě příchod kadetek do
družstva žen skýtá obrovskou per-
spektivu. Důležitá podle něj ale
nebude jen herní úroveň, ale
i stmelení kolektivu a vůle po ví-
tězství, kterou by snad starší
hráčky mohly „nakazit“ ty mladší.

Bohužel i nadále trvá z po-
hledu Kopřivnice neuspokojivá si-
tuace v kategorii mužů. Ti vy-
válčili v krajském přeboru I. třídy
osmé místo, tedy třetí od konce
a reálně se strachovali o udržení
soutěže. Nakonec ale vítězná

Polanka nad Odrou postoupila do
II. ligy, a z krajského přeboru
I. třídy tak spadla pouze poslední
dvě družstva. Naději v mužské
složce skýtá slibně se rozjíždějící
volejbalová přípravka při ZŠ Al-
šova, to je však ještě běh na dlou-
hou trať. 

Kadetky těsně za postupem do kvalifikace o ligu

KP I. třídy mužů
1. Polanka n. O. 36 31 5 0 98:34 89

2. Opava 36 26 10 0 88:50 76

3. Karviná 36 20 16 0 77:59 63

4. Kylešovice 36 20 16 0 73:68 60

5. ŠSK Beskydy 36 20 16 0 76:72 57

6. OU Ostrava 36 17 19 0 65:72 50

7. Ostr.-Poruba 36 15 19 2 64:77 44

8. Kopřivnice 36 12 24 0 57:84 41

9. Metylovice 36 10 26 0 51:90 29

10. Kateřinky 36 9 27 0 51:94 29

KP II. třídy žen
1. Kozlovice 28 19 9 0 68:38 59

2. Štramberk 28 19 9 0 65:41 56

3. Raškovice 28 17 11 0 63:46 50

4. Třinec A 28 17 11 0 58:47 50

5. Metylovice 28 15 13 0 60:49 47

6. Kunčice p. O. 28 15 13 0 53:47 44

7. Kopřivnice 28 10 18 0 43:59 30

8. Palkovice C 28 0 28 0 1:84 0

KP kadetek
1. Frenštát 32 30 2 0 91:16 88

2. Kopřivnice 32 28 4 0 86:22 82

3. Ostrava B 32 25 7 0 78:28 74

4. S. Poruba 32 18 14 0 67:48 56

5. Raškovice 32 15 17 0 58:60 45

6. Polanka n. O. 32 13 19 0 49:61 42

7. Karviná 32 11 21 0 41:68 33

8. St. Bělá 32 4 28 0 13:86 11

9. Palkovice 32 0 30 2 2:96 -1

K o p ř i v n i c e  (jfk) –
Florbalistky FBC Vikings Kopřiv-
nice se radují z druhého místa ve
II. lize žen. V posledním turnaji na
domácí palubovce sice jen
remizovaly s Bílovcem 2:2 a Os-
travou 4:4, jejich stříbrnou pozici
v tabulce však nikdo neohrozil.

Ze statistiky 19. a 20. kola II.
ligy žen (Kopřivnice, 14. 4.): FBC
Spartak Lija Bílovec – FBC Vikings
Kopřivnice 2:2 (0:1, 1:0, 1:1), branky
Kopř.: Gilarová, Pernová; FBC Vi-
kings Kopřivnice – FBC
O.C.E.L.O.T. Ostrava 4:4 (2:1, 2:0,
0:3), branky Kopř.: Večerková, Pra-
šivková 3; sestava Kopřivnice: Ha-

razimová, Štěpánová – Gilarová, Pro-
kopová, Paseková, Milichová – Pra-
šivková, Večerková, Podhráská, Krb-
cová, Pernová, Špirková, Jurková,
Hejlová, Vlčková.

Ženy Vikings se těší ze stříbra

II. liga žen
1. Rožnov 21 14 6 1 83:30 48

2. Kopřivnice 21 10 6 5 79:45 36

3. Oc. Ostrava 21 9 5 7 68:74 32

4. Horní Suchá 21 8 7 6 57:73 31

5. Torp. Havířov 21 9 4 8 68:62 31

6. Třinec 21 9 2 10 53:50 29

7. Frýdek-M. 21 6 5 10 44:68 23

8. Bílovec 21 1 1 19 27:97 4

Adam Bajer zlatý v Opavě na
Slezanském poháru žactva
O p a v a (jfk) – S medailovým úspěchem se vrátil z opav-

ského Slezanského poháru žactva, kde se představilo asi 190 judistů
z Česka, Slovenska a Polska, štramberský oddíl juda. Postaral se
o něj Adam Bajer mezi staršími žáky do 42 kg. V nejvíce obsazené
váze postupně porazil Planku z Hranic, Černohorského z Opavy,
Strmiska z Baníku, Bartance s MP Ostrava a ve finále pak Proška
z Baníku. V každém duelu vyhrál jinou technikou, prokázal vze-
stupnou formu a zaslouženě si odvezl zlato. Pátou příčku vybojo-
val mezi benjamínky do 34 kg Václav Mrva, který v prvním kole
podlehl Lhotskému, pozdějšímu finalistovi, v opravách pak pora-
zil Válka z Baníku, ale už nestačil na Hynčicu z Femaxu Hranice.
Stejné umístění pro štramberské judo vyválčil i Petr Štichauer mezi
benjamínky do 27 kg. Porazil Trubku z Opavy, Potůčka z Ostravy
a i o finále pěkně zabojoval s Meixnerem z Baníku. Nejtěsnějším
rozdílem však prohrál a v následujícím souboji s Vrškem z Ostravy
už neměl dost sil, takže z toho bylo již zmíněné páté místo.

Rýpar druhý v Českém poháru
C h o m u t o v (jfk) – Krásné

stříbro si dovezl závišický judista Ra-
dek Rýpar ze závodu Českého po-
háru, který hostil 13. dubna Chomu-
tov. Mezi staršími žáky do 38 kg si
vedl opravdu výborně. V prvním kole
si poradil s jihlavským Tobiášem
Chaloupkou, ve druhém dostal na
škrcení Karla Šperla z Judo clubu Do-
mažlice a ve čtvrtfinále porazil Jana
Řádu z Teplic, jednoho z favoritů sku-
piny. Do semifinále se probili jen ti
nejlepší z české špičky a na vy-
rovnanosti bojů to bylo znát. Rýpar se
utkal s Tadeášem Sosnou z Českých
Budějovic a i přes nesnadný zápas
slavil vítězství a postup do finále.
V něm se střetl s vítězem opačné

strany pavouka Janem Svobodou
z Litoměřic, který stejně jako Rýpar
patří na nejvyšší místa rankingového
žebříčku. Zlato bral nakonec Svo-
boda, který měl ve finále navrch
a Rýpar si odvezl již zmíněné cenné
stříbro.

Závišice měly želízko v ohni ještě
v nabité kategorii mladších žáků do
34 kg, kde startoval Filip Hanzelka.
Ten v prvním kole zdolal Vítka
Poláka z USK Praha na ippon, ve dru-
hém ale těsně podlehl Janu Vopatovi
z VTŽ Chomutov a to jej poslalo do
oprav. Tady v prvním zápase vyhrál
nad příbramským Havlem, poté ale
nestačil na Thomase Scholze z Brna
a bral celkovou sedmou příčku.



Z u b ř í  (jfk) – Titul na dosah
mají starší dorostenci kopřivnic-
kého klubu házené. K zisku kýže-
ného mistrovského zlata je výrazně
posunul zápas na palubovce Zu-
bří, kde ve středečním 18. kole
I. ligy vyhráli 33:30.

Kopřivnice nastoupila do zá-
pasu značně namotivovaná a dlou-
ho jej měla ve své režii. Průběžně
vedla až o sedm branek, přičemž
ve 45. minutě platilo skóre 20:26.
Pak ale kopřivnickým hráčům
svázala nohy nervozita a v ná-
sledující desetiminutovce jejich
náskok Zubří téměř zlikvidovalo.
Skóre 27:29 v 55. minutě slibo-
valo drama, Kopřivnice už ale
další problémy nepřipustila a ne-
velký náskok si pohlídala. „V zá-
věru hodně pomohly zákroky

brankáře Chalupy, jsem rád, že
jsme to zvládli,“ podotkl k utkání
trenér kopřivnického mužstva Mi-
roslav Bartoň.

Cestu za nejvyšší metou si
jeho svěřenci na jaře zkom-
plikovali porážkou s Duklou
a právě v Zubří chtěli dokázat, že
to bylo ojedinělé zaváhání. Zlatu
se Kopřivnice v Zubří sice výrazně
přiblížila, nic ale jisté zatím nemá.
To se potvrdilo v nedělním 19.
kole v Polance nad Odrou, kde sice
nakonec Kopřivnice vyhrála 30:24
(17:10), ale nic nedostala zadarmo.
V zápase vedla už 16:4, následným
laxním přístupem ovšem nabídla
šanci soupeři a ten ji využil, když
postupně stahoval až na tří-
brankový rozdíl. Závěr už si Kop-
řivnice pohlídala a nakonec slavila

další vítězství.
„Stříbro už nám neuteče,“ ví

Bartoň a k myšlenkám na zlato do-
dává: „Při patřičné koncentraci na
všechna utkání to je v našich
silách. To znamená, že když
nezaváháme, nebudeme se muset
ohlížet na to, jak budou hrát
ostatní.“

To mladší dorost má úplně jiné
starosti. Prohrál nejen v Zubří
(34:23), ale v sobotu pak i na pa-
lubovce posledních Strakonic
(35:25) a i nadále mu v tabulce pa-
tří jedenáctá příčka, teď už ovšem
s tím, že se Strakonice dotáhly na
rozdíl jediného bodu. Co to pro
Kopřivnici znamená? V I. lize
skončí nejlépe předposlední. Ze
soutěže padají poslední dvě muž-
stva, tudíž jen v případě, že ně-

který ze dvou vítězů druhých lig
nebude mít zájem o postup, by se
Kopřivnice mohla udržet. Větší
šanci samozřejmě má, pokud
neskončí poslední, ale to v tuto
chvíli vzhledem k bodovému zisku
Strakonic vůbec není jisté. Pro
Kopřivnici to v této kategorii
znamená obrovský ústup ze slávy.
Loni totiž místní tým mladšího do-
rostu, který v letošním roce více-
méně tvoří mužstvo staršího do-
rostu, vybojoval stříbrné medaile.  

Ze statistiky 18. kola I. ligy: st.
dorostenci: HC Zubří – KH Kopřiv-
nice 30:33 (13:18), sestava a branky
Kopřivnice: Chalupa, Lipový, Kabát,
Divin, Karban 9, Reček 4, Veřmiřov-
ský 6, Zima 2, Hanus, Bukovský 4/1,
Lakatoš, Fulnek 7, P. Žižkovský 1,
V. Dědek; ml. dorostenci: HC Zubří
– KH Kopřivnice 34:23 (18:12), se-
stava a branky Kopřivnice: Kovář,

Tůma – Kabát 6, Chromečka 2, Filouš
2, Pecha, Petrovič 1, Novotný, Pavlík
4, Dobečka, Lakatoš 3, Stupčuk 1,
Divin 4. Ze statistky 19. kola I. ligy:
st. dorostenci: DTJ Polanka n. O. –
KH Kopřivnice 24:30 (10:17), nejvíce

branek Kopř.: Fulnek 7, Hanus 5,
Reček 6, Veřmiřovský 4, Karban
4; ml. dorostenci: ČZ HBC
Strakonice – KH Kopřivnice 35:25
(14:15), nejvíce branek Kopř.:
Lakatoš 6, Kabát a Pavlík po 4. 

Sokol Kateřinice – FC Kopřiv-
nice 2:1 (1:1)

K a t e ř i n i c e  (jfk) – Na
skvělý úvod jara v podobě vítězství
na trávníku Jakubčovic kopřivničtí
fotbalisté nedokázali navázat. Po
domácí remíze s Borodovicemi
prohráli na hřišti Kateřinic 1:2.

V úvodní půli měly Kateřinice
zpočátku navrch a ve 20. minutě se
ujaly vedení, ve 45. minutě ale
Mička vyrovnal a začínalo se
znovu. Po změně stran se Kopřiv-
nice víceméně přizpůsobila hře do-
mácích, kteří zužitkovali stan-
dardní situaci v 65. minutě, a zápas
tak rozhodli. „Za průběh utkání
jsme si určitě tři body zasloužili,“
podotkl domácí kouč Tomáš Malý.
A druhá strana? „Rozhodčí nás ve
druhém poločase k ničemu nepus-
til, k tomu Beňo a Okřesík dostali

červenou kartu, takže velké zkla-
mání a nejistota pro další zápasy,“
uvedl trenér Kopřivnice Milan
Svoboda. Branky: 20. Lys, 65. Ku-
chař – 45. Mička.
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I. B třída mužů po 21. kole
1. Veřovice 15 11 1 3 31:12 34

2. Libhošť 15 9 5 1 35:16 32

3. Jakubčovice 18 9 2 7 46:25 29

4. Kozlovice 16 9 2 5 36:29 29

5. Kopřivnice 16 8 4 4 33:19 28

6. Odry 16 7 3 6 34:23 24

7. Vlčovice 15 7 1 7 36:33 22

8. Jeseník 16 6 4 6 20:25 22

9. N. Jičín B 18 6 3 9 24:42 21

10. Suchdol 16 5 5 6 21:36 20

11. Kateřinice 16 5 3 8 27:33 18

12. S. Jičín 15 5 2 8 30:31 17

13. Bordovice 16 2 4 10 20:38 10

14. Lichnov 16 2 3 11 18:49 9

Vikingové si v neděli vybojovali návrat do I. ligy

Fotbalisté podlehli Kateřinicím

V y š k o v (jfk) – Celkem tři cenné kovy dovezlo osm plavců SK
Kopřivnice z Ceny osvobození města Vyškova, která se konala 20.
dubna. O dvě se postaral Roman Kučera, který z vyškovského bazénu
vylovil stříbrnou medaili v závodě na 200 m polohový závod (2:42,3
min.) a bronz v disciplíně 100 m znak (1:15,9 min.). Druhé stříbro do
kopřivnické sbírky přidal Michal Šupa, druhý v závodě na 100 m prsa
(1:31,1 min.).

Pochvalu trenéra Reného Lakomého si vysloužili hlavně Roman Ku-
čera, který si ve všech čtyřech startech vytvořil osobní rekordy, a Radovan
Lakomý za kvalitní výkon 2:45,1 min. na 200 m volný způsob.
Lakomého ale potěšily i kvalitní časy a osobní rekordy Mariana Žluvy
na 400 m volný způsob (5:13,8 min.), Michala Šupy na 100 m prsa a Mi-
chala Šimůnka na 100 m polohový závod (1:23,2 min.).     

Z výsledků plavců SK Kopřivnice na Ceně osvobození města Vy-
škova (Vyškov, 20. 4.): R. Lakomý (r. 2002): 6. 100 PZ 1:29,3 a 200 VZ
2:45,1, 9. 100 VZ 1:16,0; R. Kučera (r. 2000): 2. 200 PZ 2:42,3, 3. 100
Z 1:15,9, 5. 100 VZ 1:05,0 a 100 M 1:13,7; M. Žluva (r. 2000): 5. 200 VZ
2:33,5, 7. 400 VZ 5:13,8, 10. 100 VZ 1:13,3; M. Šupa (r. 2001): 2. 100 P
1:31,1, 4. 200 P 3:22,1 a 200 PZ 3:03,4, 5. 400 VZ 5:39,7; M. Šimůnek (r.
2000): 5. 200 P 3:14,0 a 200 PZ 3:00,0, 6. 100 PZ 1:23,2; A. Hvozdíková (r.
1999): 12. 200 P 3:28,6, 14. 100 P 1:37,1, 16. 200 PZ 3:16,6, 19. 100 PZ 1:32,7;
E. Krákorová (r. 1993): 13. 200 P 3:29,5, 15. 100 P 1:37,2, 16. 200 PZ 3:16,6,
20. 100 PZ 1:34,1; P. Davidová (r. 1998): 5. 200 P 3:13,7, 100 PZ 1:21,0,
100 P 1:26,0 a 200 PZ 2:53,1. 

Plavci se ve Vyškově vytáhli
medailemi i osobními rekordy

Eliška Kelnarová na M ČR ve
čtvrtfinále dvouhry i čtyřhry

O r l o v á  (jfk) – Maximálně do čtvrtfináke došla kopřivnická Eliška
Kelnarová na M ČR do 17 let v badmintonu, které hostila 20. – 21. dubna
Orlová-Lutyně. Ačkoliv měla, především ve dvouhře, vyšší ambice,
realita byla tvrdá. Ve čtvrtfinále dvouhry ji ve dvou setech (21:14, 22:20)
vyřadila pozdější vítězka Dominika Budzelová z TJ Sokol Klimkovice.
„Eliška se vcelku snažila, prohrála s jednou z favoritek. Na medaili by
možná měla při větším štěstí v pavouku,“ podotkl kouč Kelnarové
Luděk Židek, který je zároveň i trenérem klimkovické Dominiky
Budzelové.

Stejně daleko, tedy do čtvrtfinále došla Kelnarová i ve čtyřhře dí-
vek s Janou Slatinskou (TJ Slovan Vesec). Stop jim vystavila dvojice
nasazená jako číslo jedna Magdalena Lajdová – Denisa Šikalová (TJ
Astra ZMZ Praha/BK Benátky n. J.). Jako jediné s nimi sice Kelnarová
se Slatinskou svedly třísetovou bitvu (21:9, 8:21, 21:8), na postup to ale
nestačilo. Lajdová s Šikalovou nakonec potvrdily roli favoritek a ve fi-
nále porazily dvojici Brunátová – Zychová (obě TJ Astra ZMZ Praha).
Ve smíšené čtyřhře vypadli Kelnarová s Davidem Stejskalem (TJ Slovan
Vesec) již ve druhém kole. 

K o p ř i v n i c e  (jfk) – I le-
tos se Kopřivnicí přehnal barevný
balík cyklistek, a to ve čtvrtek 25.
dubna, kdy se jela I. etapa mezi-
národního cyklistického závodu
žen Gracia Orlová 2013. Ta tra-
dičně vedla z Dětmarovic do
Štramberka a měřila 105,1 km.
Více než stohlavý hlavní peloton
svorně profičel zdejšími ulicemi
a pohromadě dorazil i na dlažbu
štramberského náměstí. Jako
první cílovou metu proťala Ame-
ričanka Evelyn Stevensová (SLU
Specialized Lululemon) obháj-
kyně loňského celkového vítěz-
ství, která ve spurtu předčila dru-
hou Nizozemku Ellen Van
Dijkovou ze stejné stáje a třetí
Bělorusku Alenu Amialiusikovou
(BPK BePink).

Už 27. ročník závodu, který je
součástí mezinárodního cyklistic-
kého kalendáře UCI, se jel od 24.
do 28. dubna a čítal celkem pět
etap. Královskou horskou etapou
byla ta čtvrtá se startem a cílem
v Lichnově, která měřila
122,4 km a vedla mimo jiné i přes
Pustevny a Soláň. Tentokrát už
bylo téměř stopadesátičlenné star-

tovní pole daleko více roztrhané
a pořadí v cíli na prvních dvou

místech bylo opačné než ve
Štramberku. Celkovou vítězkou

Gracie Orlová 2013 se stala
Nizozemka Ellen Van Dijková. 

Světové cyklistky se i letos prohnaly Kopřivnicí

Závod Světového poháru žen v cyklistice Gracia Orlová 2013 o celkové délce 413,9 km vedl i letos přes
Kopřivnici. FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Kop-
řivničtí Vikingové slaví návrat do
první florbalové ligy. Po vítězství
v Praze sice v sobotní odvetě 2.
kola play-up II. ligy na pražský
Start98 nestačili (3:7), v nedělním
rozhodujícím duelu, který byl
obrovským dramatem, nakonec
triumfovali v prodloužení (7:6)
a po třech letech budou znovu hrát
druhou nejvyšší soutěž.

Před domácí zaplněnou halou
chtěla Kopřivnice v sobotním ut-
kání vycházet ze zabezpečené
obrany, důrazně hrající Start však
tuto taktiku naboural hned v úvodní
třetině. Vedl po ní 2:0 a i nadále byl
o krok popředu. Stěžejní okamžiky
přišly na přelomu druhé a třetí části
hry, kdy Kopřivnice inkasovala do
šatny a brzy po návratu z ní, takže
platilo skóre 2:6. Za tohoto stavu už
se o zvrat snažila marně. Chyběla
koncovka a namotivovaný Start
důraznou hrou neponechal nic ná-
hodě. Domácí sice snížili na 3:6,
hosté ovšem brzy kontrovali a vše
bylo jasné.

Také v neděli Kopřivnice
nezačala dobře. V zápase pro-
hrávala 0:3 a 1:4, přesto se na sou-
peře dokázala dotáhnout, a v pos-
lední třetině šla dokonce do vedení
6:5. Start ale necelé dvě minuty
před koncem vyrovnal a šlo se do
prodloužení. V něm se hrálo vcelku
opatrně, přičemž na pražské straně
nevyužil šanci Ullmann a na druhé
zase vychytal brankář hostů Vá-

vru. Rozhodla až 7. minuta, v níž
po nahrávce na střed skóroval ju-
nior Ondřej Kubátko, a stal se tak
hrdinou zápasu.

„Bylo to drama, jak se patří,
se šťastným koncem pro nás. Mu-
sím pochválit všechny hráče za bo-
jovnost a za to, že to v polovině zá-
pasu nezabalili, i když se

prohrávalo o tři branky. Kluci dnes
bojovali, dřeli, a tak to mělo být
i včera. Když srovnám výkon dnes
a včera, je to jako noc a den,“
ohlédl se za rozhodujícím duelem
trenér Kopřivnice Marek Jehlár,
který chtěl mužstvu dodat nový
impuls a přepustil v nedělním duelu
místo na lavičce bývalému trenéru

A mužstva Filipu Bordovskému.
Statistika 2. kola play-up II.

ligy: 2. zápas: FBC Vikings Kopřiv-
nice – FBC Start98 3:7 (0:2, 2:3, 1:2),
branky Kopř.: 24. Uvíra, 36. a 57. J.
Matúš; 3. zápas: FBC Vikings Kop-
řivnice – FBC Start98 7:6p (1:3, 1:1,
4:2), branky Kopř.: 15. Kubátko, 36.
Lichnovský, 47. Baďura, 51. Vávra,
53. Uvíra, 57. Nehera, 68. Kubátko.

Házenkářský starší dorost vyhrál v Zubří a mistrovské zlato má na dosah

Černý Petr nakonec v play-up II. ligy zůstal pražskému týmu Start98. Kopřivnice postupuje spolu se
Svitavami a Ústím nad Labem do ligy první.                                      FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

I. liga st. dorostu
1. Kopřivnice 19 16 2 1 690:508 34

2. Karviná 19 16 1 2 551:462 33

3. Zubří 19 13 1 5 673:546 27

4. Dukla 19 12 2 5 644:502 26

5. Jičín 19 12 1 6 549:500 25

6. Plzeň 19 8 2 9 578:548 18

7. Lovosice 18 7 2 9 559:579 16

8. N. Veselí 19 7 0 12 573:579 14

9. Frýdek-M. 18 6 1 11 459:552 13

10. Ostrava 19 6 0 13 470:588 12

11. Zlín 19 3 0 16 442:597 6

12. Polanka 19 1 0 18 364:591 2

I. liga ml. dorostu
1. Plzeň 19 17 2 0 734:552 36

2. Zubří 19 13 3 3 620:549 29

3. Frýdek-M. 18 11 0 7 595:554 22

4. Karviná 18 9 2 7 566:520 20

5. N. Veselí 19 10 0 9 612:567 20

6. Lovosice 18 10 0 8 505:510 20

7. Brno 19 9 2 8 603:632 20

8. Ostrava 19 9 0 10 594:613 18

9. Dukla 19 7 1 11 635:642 15

10. Jičín 19 7 1 11 575:598 15

11. Kopřivnice 19 3 0 16 483:657 6

12. Strakonice 20 2 1 17 549:677 5


